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中国合格评定国家认可委员会

认 可 证 书 附 件

（注册号：CNAS L0107）
名称: 甘肃电器科学研究院 

地址：甘肃省天水市秦州区长开路6-6号

签发日期：2015年12月28日        有效期至：2019年01月04日

附件1 认可的授权签字人及领域

	序号
	姓  名
	授权签字领域
	备  注

	1
	李  平
	检测领域：低压成套及附件、低压电器元件、高压成套、高压元件、变压器、互感器、绝缘子、机车车辆电气设备、环境试验、通用技术要求

校准领域：几何量、力学、热学、电磁学及无线电检测项目
	

	2
	胡新明
	检测领域：低压成套及附件、低压电器元件、高压成套、高压元件、变压器、互感器、绝缘子、机车车辆电气设备、环境试验、通用技术要求

校准领域：几何量、力学、热学、电磁学及无线电检测项目
	

	3
	寇   钟
	校准领域：几何量、力学、热学、电磁学及无线电检测项目
	

	4
	陈继元
	低压成套及附件、低压电器元件、环境试验检测项目
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CHINA NATIONAL ACCREDITATION SERVICE FOR CONFORMITY ASSESSMENT

SCHEDULE OF ACCREDITATION CERTIFICATE
(Registration No. CNAS L0107) 
NAME:Gansu Electric Apparatus Research Institute 
ADDRESS:No.6-6, Changkai Road, Qinzhou District, Tianshui, Gansu, China 
Date of Issue:2015-12-28                      Date of Expiry:2019-01-04 

	SCHEDULE 1   ACCREDITED SIGNATORIES AND SCOPE
№
	Name 
	Authorized Scope of Signature
	Note

	1
	Li ping
	Testing field: low voltage assemblies and accessories, low voltage electrical components,  high-voltage assemblies, high-voltage components, transformers, transformers, insulators, locomotive electrical equipment, environmental testing, common technical requirements

Calibration field：Geometry, mechanical, thermal, electromagnetic and radio
	

	2
	Hu xinming
	Testing field: low voltage assemblies and accessories, low voltage electrical components,  high-voltage assemblies, high-voltage components, transformers, transformers, insulators, locomotive electrical equipment, environmental testing, common technical requirements

Calibration field：Geometry, mechanical, thermal, electromagnetic and radio
	

	3
	Kou zhong
	Calibration field：Geometry, mechanical, thermal, electromagnetic and radio
	

	4
	Chen jiyuan
	Testing field：Low voltage assemblies and accessories, low voltage electrical components,  environmental testing
	


                                                                  

	
	   


中国合格评定国家认可委员会

认 可 证 书 附 件

（注册号：CNAS L0107）
名称: 甘肃电器科学研究院 
地址：甘肃省天水市秦州区长开路6-6号

认可依据：ISO/IEC 17025以及CNAS特定认可要求
签发日期：2016年06月02日         有效期至：2019年01月04日

附件2  认可的检测能力范围
	序号
	检测

对象
	项目/参数
	检测标准（方法）名称及编号（含年号）
	限制
范围
	说明

	
	
	序号
	名称
	
	
	

	一
	低压成套及附件

	1
	低压成套开关设备和控制设备
	1
	材料和部件强度
	《低压成套开关设备和控制设备 第1部分：型式试验和部分型式试验成套设备》GB7251.1-2013 

IEC 61439-1:2011

《低压成套开关设备和控制设备 第2部分：成套电力开关和控制设备》GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《低压成套开关设备和电控设备基本试验方法》GB/T 10233-2005
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP65及以下
	

	1
	低压成套开关设备和控制设备
	2
	外壳防护等级
	《低压成套开关设备和控制设备 第1部分：型式试验和部分型式试验成套设备》GB7251.1-2013 

IEC 61439-1:2011

《低压成套开关设备和控制设备 第2部分：成套电力开关和控制设备》GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《低压成套开关设备和电控设备基本试验方法》GB/T 10233-2005
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP65及以下
	

	
	
	3
	电气间隙
	
	
	

	
	
	4
	爬电距离
	
	
	

	
	
	5
	电击防护和保护电路完整性
	
	
	

	
	
	6
	开关器件和元件的组合
	
	
	

	
	
	7
	内部电路和连接
	
	
	

	
	
	8
	外接导体端子
	
	
	

	
	
	9
	介电性能
	
	
	

	
	
	10
	温升极限
	
	
	

	
	
	11
	短路耐受强度
	
	
	

	
	
	12
	机械操作
	
	
	

	2
	封闭式低压成套开关设备和控制设备
	1
	全部项目
	《封闭式低压成套开关设备和控制设备在内部故障引起电弧情况下的试验导则》GB/Z18859-2002
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP65及以下
	

	3
	电气控制设备
	1
	部分项目
	《电气控制设备》GB/T3797-2005
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP65及以下

不测：EMC
	

	4
	低压抽出式成套开关设备和控制设备
	1
	部分项目
	《低压抽出式成套开关设备和控制设备》GB/T24274-2009
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下

不测：EMC
	

	5
	低压固定封闭式成套开关设备和控制设备
	1
	部分项目
	《低压固定封闭式成套开关设备和控制设备》GB/T 24275-2009
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下 

不测：EMC
	

	6
	防腐密封型低压成套开关设备和控制设备
	1
	部分项目
	《防腐密封型低压成套开关设备和控制设备》JB/T 8635-2014
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下 不测：EMC;霉菌试验
	

	7
	柴油发电机组成套开关设备
	1
	全部项目
	《柴油发电机组成套开关设备》JB/T6755-1993
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP65及以下
	

	8
	母线槽
	1
	部分项目
	《低压成套开关设备和控制设备 第6部分：母线干线系统（母线槽）》GB7251.6-2015 IEC 61439-6:2012
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；IP68及以下。
不测：滑触式母线槽；耐火试验
	

	9
	空气绝缘母线槽
	1
	部分项目
	《空气绝缘母线干线系统（空气绝缘母线槽）》JB/T 8511-2011
	
	

	10
	密集绝缘母线槽
	1
	部分项目
	《密集绝缘母线干线系统（密集绝缘母线槽）》JB/T9662-2011
	
	

	11
	配电板
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备 第3部分：对非专业人员可进入场地的低压成套开关设备和控制设备-配电板的特殊要求》GB7251.3-2006 IEC61439-3：2001
	
	

	12
	建筑工地用成套设备（ACS）
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备 第4部分：对建筑工地用成套设备（ACS）的特殊要求》GB7251.4-2006 IEC 60439-4：2004
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下
	

	13
	电缆分线箱（CDCs）
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备　第5部分：对公用电网动力配电成套设备的特殊要求》GB7251.5-2008 IEC 61439-5:2006
	只测：IP65及以下
	

	14
	特定应用的成套设备
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备　第7部分：特定应用的成套设备--如码头、露营地、市集广场、电动车辆充电站》GB/T7251.7-2015  IEC/TS 61439-7:2014
	只测：IP65及以下
	

	15
	智能型成套设备
	1
	部分项目
	《低压成套开关设备和控制设备 智能型成套设备通用技术要求》GB/T7251.8-2005
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下 不测：EMC
	

	16
	低压无功功率补偿装置
	1
	部分项目
	《低压成套无功功率补偿装置》GB/T 15576-2008

《低压无功功率动态补偿装置》JB/T 10695-2007
	只测：短路耐受强度三相AC420V/300kA/1s及以下；IP65及以下不测：EMC、抑制谐波或滤波
	

	17
	低压无功功率补偿投切装置
	1
	部分项目
	《低压无功功率补偿投切装置》GB/T 29312-2012
	不测：EMC
	

	18
	低压直流成套开关设备和控制设备
	1
	部分项目
	《低压直流成套开关设备和控制设备》JB/T8456-2005
	不测：EMC
	

	19
	电控设备用低压直流电源
	1
	部分项目
	《电控设备用低压直流电源》JB/T 8948-1999
	不测：EMC
	

	20
	电力工程直流电源设备
	1
	部分项目
	《电力工程直流电源设备通用技术条件及安全要求》GB/T 19826-2014

《电力用直流电源监控装置》DL/T 856-2004
	不测：EMC
	

	21
	低压成套开关设备和控制设备空壳体
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备空壳体的一般要求》GB/T 20641-2014 IEC62208:2011
	
	

	22
	标准安装轨
	1
	全部项目
	《低压开关设备和控制设备的尺寸在成套开关设备和控制设备中做电器机械支承的标准安装轨》GB/T 19334-2003 IEC60715:1981
	
	

	23
	低压无功功率自动补偿控制器
	1
	部分项目
	《低压无功功率自动补偿控制器》JB/T9663-2013
	不测：EMC
	

	24
	电控配电用电缆桥架
	1
	全部项目
	《电控配电用电缆桥架》JB/T 10216-2013
	
	

	25
	低压抽出式成套开关设备和控制设备主电路用接插件
	1
	全部项目
	《低压抽出式成套开关设备和控制设备主电路用接插件》JB/T10323-2002
	
	

	26
	低压成套开关设备和控制设备用母线架
	1
	全部项目
	《低压成套开关设备和控制设备用母线架》JB/T 10316-2013
	
	

	二
	低压电器元件

	1
	低压开关设备和控制设备
	1
	灼热丝试验
	《低压开关设备和控制设备总则》GB14048.1-2012 

IEC60947-1:2011
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；DC 440V,

25kA及以下；IP65及以下；

不测：EMC
	

	
	
	2
	焰试验、电热丝引燃试验和电弧引燃试验
	
	
	

	
	
	3
	电器的结构
	
	
	

	
	
	4
	封闭电器的外壳防护等级
	
	
	

	
	
	5
	端子的机械和电气性能
	
	
	

	
	
	6
	验证指示隔离电器主触头位置机构的有效性
	
	
	

	1
	低压开关设备和控制设备
	7
	金属导线管的拉出试验、弯曲试验和扭转试验
	《低压开关设备和控制设备总则》GB14048.1-2012 

IEC60947-1:2011
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；DC 440V,

25kA及以下；IP65及以下；

不测：EMC
	

	
	
	8
	验证动作范围
	
	
	

	
	
	9
	温升试验
	
	
	

	
	
	10
	介电性能的验证
	
	
	

	
	
	11
	接通和分断能力试验
	
	
	

	
	
	12
	操作性能试验
	
	
	

	
	
	13
	寿命试验
	
	
	

	
	
	14
	短路条件下的性能试验
	
	
	

	2
	低压断路器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备 低压断路器》GB14048.2-2008

IEC60947-2:2006+A1：2009


	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；DC 440V,

25kA及以下；IP65及以下；

不测：EMC
	

	3
	低压开关、隔离器、隔离开关及熔断器组合电器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备 低压开关、隔离器、隔离开关及熔断器组合电器》GB14048.3-2008

IEC60947-3:2008+A1：2012
	只测：短路耐受强度三相AC420V/

300kA/1s及以下；DC 440V,

25kA及以下；IP65及以下；

不测：EMC
	

	4
	机电式接触器和电动机起动器
	1
	全部项目
	《低压开关设备和控制设备　机电式接触器和电动机起动器》GB14048.4-2010 

IEC60947-4-1：2009+A1：2012

《交流真空接触器基本要求》JB/T7122-2007
	不测：1.DC938V及以上2.EMC
	

	5
	机电式控制电路电器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备第5-1部分：控制电路电器和开关元件机电式控制电路电器》GB14048.5-2008 

IEC60947-5-1:2003+A1：2009
	不测：1.DC938V及以上2.EMC
	

	6
	交流半导体电动机控制器和起动器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第4-2部分：接触器和电动机起动器　交流半导体电动机控制器和起动器(含软起动器)》GB14048.6-2008 

IEC60947-4-2：2002
	不测：1.DC938V及以上2.EMC
	

	7
	工业用接线端子排
	1
	全部项目
	《低压开关设备和控制设备　第7-1部分：辅助器件　铜导体的接线端子排》GB/T 14048.7-2006 IEC60947-7-1:2002

《低压开关设备和控制设备　第7-2部分：辅助器件　铜导体的保护导体接线端子排》GB/T14048.8-2006

IEC 60947-7-2:2002
	
	

	8
	多功能电器(设备)　控制与保护开关电器(设备)CPS
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第6-2部分:多功能电器(设备)　控制与保护开关电器(设备)CPS》GB 14048.9-2008 

IEC60947-6-2:2002+A1：2007
	不测：EMC
	

	9
	接近开关
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第5-2部分：控制电路电器和开关元件　接近开关》GB/T 14048.10-2008 IEC60947-5-2:2004
	不测：EMC
	

	10
	自动转换开关电器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第6-1部分：多功能电器　转换开关电器》GB/T 14048.11-2008 

IEC60947-6-1:2005
	不测：EMC
	

	11
	非电动机负载用交流半导体控制器和接触器
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第4-3部分：接触器和电动机起动器　非电动机负载用交流半导体控制器和接触器》GB/T 14048.12-2006 

IEC60947-4-3：1999
	不测：EMC
	

	12
	在故障条件下具有确定功能的接近开关
	1
	部分项目
	《低压开关设备和控制设备　第5-3部分：控制电路电器和开关元件在故障条件下具有确定功能的接近开关(PDF)的要求》GB/T 14048.13-2006 

IEC60947-5-3：1999
	不测：EMC
	

	13
	具有机械锁闩功能的电气紧急制动装置
	1
	全部项目
	《低压开关设备和控制设备　第5-5部分：控制电路电器和开关元件　具有机械锁闩功能的电气紧急制动装置》GB/T14048.14-2006

 IEC60947-5-5:1997
	
	

	14
	家用及类似用途机电式接触器
	1
	部分项目
	《家用及类似用途机电式接触器》GB 17885-2009

IEC 61095：2000
	不测：EMC
	

	15
	设备用断路器
	1
	部分项目
	《设备用断路器》GB17701-2008 IEC60934：2000+A1：2007
	不测：EMC
	

	16
	剩余电流动作保护器
	1
	信息和标志
	《剩余电流动作保护器的一般要求》GB/Z 6829-2008 

IEC/TR 60755：2008
	不测：EMC
	

	
	
	2
	机械设计
	
	
	

	
	
	3
	动作特性
	
	
	

	
	
	4
	试验装置
	
	
	

	
	
	5
	温升
	
	
	

	
	
	6
	耐潮
	
	
	

	
	
	7
	介电性能
	
	
	

	
	
	8
	在平衡负载和不平衡负载时不动作电流的极限值
	
	
	

	
	
	9
	在过电流条件下剩余电流保护电器的性能
	
	
	

	16
	剩余电流动作保护器
	10
	绝缘耐受冲击电压
	《剩余电流动作保护器的一般要求》GB/Z 6829-2008 

IEC/TR 60755：2008
	不测：EMC
	

	
	
	11
	机械和电气耐久性
	
	
	

	
	
	12
	耐机械冲击
	
	
	

	
	
	13
	可靠性
	
	
	

	
	
	14
	重新闭合合复位型剩余电流保护电器的条件
	
	
	

	
	
	15
	电击防护
	
	
	

	
	
	16
	耐热性
	
	
	

	
	
	17
	耐异常发热和耐燃
	
	
	

	
	
	18
	在周围温度范围内剩余电流保护电器的性能
	
	
	

	
	
	19
	在贮存和运输过程中暴露在极端温度之后剩余电流保护电器的性能
	
	
	

	17
	移动式剩余电流装置
	1
	部分项目
	《电气附件　家用和类似用途的不带过电流保护的移动式剩余电流装置(PRCD)》GB20044-2012  

IEC 61540:1999
	不测：EMC
	

	18
	剩余电流动作继电器
	1
	部分项目
	《剩余电流动作继电器》GB/T22387-2008
	不测：EMC
	

	19
	家用及类似场所用过电流保护断路器
	1
	标志的耐久性
	《电气附件　家用及类似场所用过电流保护断路器　第1部分：用于交流的断路器》GB10963.1-2005 

IEC60898-1:2002

《家用及类似场所用过电流保护断路器 第2部分：用于交流和直流的断路器》GB10963.2-2008 

IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	2
	螺钉、载流部件和连接件的可靠性
	
	
	

	
	
	3
	连接外部导体的接线端子可靠性
	
	
	

	
	
	4
	电击保护
	
	
	

	
	
	5
	介电性能和隔离能力
	
	
	

	
	
	6
	温升
	
	
	

	
	
	7
	28天试验
	
	
	

	
	
	8
	脱扣特性
	
	
	

	
	
	9
	机械和电气寿命
	
	
	

	
	
	10
	短路
	
	
	

	
	
	11
	耐机械冲击和撞击性能
	
	
	

	
	
	12
	耐热性
	
	
	

	19
	家用及类似场所用过电流保护断路器
	13
	耐异常发热和耐燃性
	《电气附件　家用及类似场所用过电流保护断路器　第1部分：用于交流的断路器》GB10963.1-2005 

IEC60898-1:2002

《家用及类似场所用过电流保护断路器 第2部分：用于交流和直流的断路器》GB10963.2-2008 

IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	14
	防锈
	
	
	

	20
	低压熔断器
	1
	尺寸
	《低压熔断器 第1部分：基本要求》GB13539.1-2008

IEC60269-1:2006
	只测：短路分断能力相 AC 420V/400kA/0.15s及以下。

不测：直流试验
	

	
	
	2
	电阻
	
	
	

	
	
	3
	温升、耗散功率
	
	
	

	
	
	4
	动作验证
	
	
	

	
	
	5
	分断能力
	
	
	

	
	
	6
	截断电流特性
	
	
	

	
	
	7
	I2t特性
	
	
	

	20
	低压熔断器
	8
	防护等级试验
	《低压熔断器 第1部分：基本要求》GB13539.1-2008

IEC60269-1:2006
	只测：短路分断能力相 AC 420V/400kA/0.15s及以下。

不测：直流试验
	

	
	
	9
	底座峰值耐受电流
	
	
	

	
	
	10
	耐热性
	
	
	

	
	
	11
	触头不变坏
	
	
	

	
	
	12
	机械试验及其他试验
	
	
	

	
	
	13
	全部项目
	《低压熔断器 第2部分：专职人员使用的熔断器的补充要求（主要用于工业的熔断器）标准化熔断器系统示例A至I 》GB/T13539.2-2008

IEC 60269-2:2006
	
	

	
	
	14
	全部项目
	《低压熔断器 第3部分：非熟练人员使用的熔断器的补充要求(主要用于家用和类似用途的熔断器) 标准化熔断器系统示例A至F 》GB13539.3-2008 

IEC 60269-3:2006
	
	

	20
	低压熔断器
	15
	全部项目
	《低压熔断器 第4部分：半导体设备保护用熔断体的补充要求》 GB/T 13539.4-2009 

IEC60269-4:2009+A1：2012
	只测：短路分断能力相 AC 420V/400kA/0.15s及以下。

不测：直流试验
	

	
	
	16
	全部项目
	《低压熔断器 第6部分：太阳能光伏系统保护用熔断体的补充要求 》GB/T 13539.6-2013 

IEC60269-6:2010
	只测：短路分断能力单相 DC 440V/25kA  750V/12kA 900V/8kA以下
	

	21
	交流接触器节电器
	1
	部分项目
	《交流接触器节电器》GB8871-2001
	不测：EMC
	

	22
	低压配电降压节电器
	1
	部分项目
	《电力省电装置节能产品认证技术要求 第1部分低压配电降压节电器》 CCEC/T16.1-2006
	只测：IP65以下

不测：谐波电流
	

	23
	交流接触器
	1
	能效限定值及能效等级
	《交流接触器能效限定值及能效等级》GB21518-2008
	
	

	24
	家用和类似用途的不带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCCB）
	1
	标志的耐久性
	《家用和类似用途的不带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCCB）第1部分:一般规则》GB16916.1-2014 

IEC61008-1:2010+A1：2012
	不测：EMC
	

	
	
	2
	螺钉、载流部件和连接的可靠性
	
	
	

	
	
	3
	接线端子的可靠性
	
	
	

	
	
	4
	电击保护
	
	
	

	
	
	5
	介电性能
	
	
	

	
	
	6
	温升
	
	
	

	
	
	7
	动作特性
	
	
	

	
	
	8
	机械和电气寿命
	
	
	

	
	
	9
	短路情况下RCCB的工作状况
	
	
	

	
	
	10
	耐机械振动和撞击性能
	
	
	

	
	
	11
	耐热性
	
	
	

	
	
	12
	耐异常发热和耐燃性
	
	
	

	
	
	13
	自由脱扣机构
	
	
	

	
	
	14
	在额定电压极限值下，操作试验装置
	
	
	

	24
	家用和类似用途的不带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCCB）
	15
	RCCB在电源电压故障时的工作状况
	《家用和类似用途的不带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCCB）第1部分:一般规则》GB16916.1-2014 

IEC61008-1:2010+A1：2012
	不测：EMC
	

	
	
	16
	在过电流时，不动作电流的极限值
	
	
	

	
	
	17
	在浪涌电流作用下，防止误脱扣的性能
	
	
	

	
	
	18
	绝缘耐冲击电压的性能
	
	
	

	
	
	19
	接地故障电流含有直流分量时，RCC的工作
	
	
	

	
	
	20
	可靠性
	
	
	

	
	
	21
	电子元件的老化
	
	
	

	
	
	22
	防锈试验
	
	
	

	
	
	23
	部分项目
	《第21部分一般规则对动作功能与电源电压无关的RCCB的适用性》GB16916.21-2008 

IEC61008-2-1:1990
	
	

	24
	家用和类似用途的不带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCCB）
	24
	部分项目
	《第22部分一般规则对动作功能与电源电压有关的RCCB的适用性》GB16916.22-2008 

IEC61008-2-2:1990
	不测：EMC
	

	25
	家用和类似用途的带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCBO）
	1
	标志的耐久性
	《家用和类似用途的带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCBO）第1部分：一般规则》GB16917.1-2014 

IEC61009-1:2010+A1：2012
	不测：EMC
	

	
	
	2
	螺钉、载流部件和连接的可靠性
	
	
	

	
	
	3
	接线端子的可靠性
	
	
	

	
	
	4
	电击保护
	
	
	

	
	
	5
	介电性能
	
	
	

	
	
	6
	温升
	
	
	


	
	
	7
	动作特性
	
	
	

	
	
	8
	机械和电气寿命
	
	
	

	
	
	9
	自由脱扣机构
	
	
	

	
	
	10
	短路
	
	
	

	
	
	11
	耐机械振动和撞击性能
	
	
	

	
	
	12
	耐热性
	
	
	

	
	
	13
	耐异常发热和耐燃性
	
	
	

	25
	家用和类似用途的带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCBO）
	14
	在额定电压极限值下，操作试验装置
	《家用和类似用途的带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCBO）第1部分：一般规则》GB16917.1-2014 

IEC61009-1:2010+A1：2012
	不测：EMC
	

	
	
	15
	RCBO在电源电压故障时的工作状况
	
	
	

	
	
	16
	在过电流时，不动作电流的极限值
	
	
	

	
	
	17
	在浪涌电流作用下，防止误脱扣的性能
	
	
	

	
	
	18
	绝缘耐冲击电压的性能
	
	
	

	
	
	19
	接地故障电流含有直流分量时，RCBO的工作
	
	
	

	
	
	20
	可靠性
	
	
	

	
	
	21
	电子元件的老化
	
	
	

	
	
	22
	防锈试验
	
	
	

	25
	家用和类似用途的带过电流保护的剩余电流动作断路器（RCBO）
	23
	部分项目
	《第21部分：一般规则对动作功能与电源电压无关的RCBO的适用性》GB16917.21-2008 

 IEC61009-2-1:1991
	不测：EMC
	

	
	
	24
	部分项目
	《第22部分：一般规则对动作功能与电源电压有关的RCBO的适用性》GB16917.22-2008 

IEC61009-2-2:1991
	
	

	26
	电弧故障保护电器(AFDD)
	1
	全部项目
	《电弧故障保护电器(AFDD)的一般要求》GB/T31143-2014
	不测：EMC
	

	27
	热熔断体
	1
	全部项目
	《热熔断体的要求和应用导则》GB9816.1-2013 

IEC60691:2002
	
	

	28
	低压电动机保护器
	1
	部分项目
	《低压电动机保护器》JB/T10736-2007
	不测：EMC
	

	29
	矿用电器设备
	1
	全部项目
	《矿用一般型电气设备》 GB/T12173-2008
	
	

	三
	高压成套

	1
	高压/低压预装式变电站
	1
	部分项目
	《高压/低压预装箱式变电站选用导则》DL/T537-2002
	只测：防护等级IP65及以下；

短时耐受电流4s/100kA及以下、峰值耐受电流260kA及以下。

不测：EMC
	

	
	
	2
	部分项目
	《高压/低压预装式变电站》GB17467-2010 IEC62271-202:2006
	
	

	
	
	3
	部分项目
	《组合式变压器》JB/T 10217-2013
	
	

	2
	交流金属封闭开关设备和控制设备
	1
	部分项目
	《3.6kV～40.5kV交流金属封闭开关设备和控制设备》GB3906-2006 IEC62271-200:2003
	只测：短路电流126kV/63kA及以下；

不测：EMC
	

	
	
	2
	部分项目
	《3.6～40.5kV交流金属封闭开关设备和控制设备》DL/T404-2007
	
	

	3
	高压交流金属封闭电缆分接开关设备
	1
	部分项目
	《3.6kV～40.5kV高压交流金属封闭电缆分接开关设备》JB/T10840-2008
	只测：1.短路电流126kV/63kA及以下;2.绝缘试验363kV及以下产品;3.防护等级IP65及以下
	

	4
	金属封闭母线
	1
	全部项目
	《金属封闭母线》GB 8349-2000
	只测：1.绝缘试验363kV及以下产品;2.防护等级IP65及以下
	

	
	
	2
	全部项目
	《高压封闭母线》JB/T 9639-1999
	
	

	5
	高压开关设备和控制设备
	1
	绝缘试验
	《高压开关设备和控制设备标准的共用技术要求》GB/T 11022-2011 IEC62271-1:2002+A1：2011

《高压开关设备和控制设备标准的共用技术要求》DL/T593-2006
	只测：工频550kV及以下，雷电冲击1800kV及以下;短路电流126kV/63kA及以下  

不测：人工污秽试验、直流电压试验、EMC
	

	
	
	2
	回路电阻测量
	
	
	

	
	
	3
	温升试验
	
	
	

	
	
	4
	短时耐受电流和峰值耐受电流试验
	
	
	

	
	
	5
	关合和开断试验
	
	
	

	
	
	6
	外壳防护等级的验证
	
	
	

	
	
	7
	密封试验
	
	
	

	
	
	8
	机械试验
	
	
	

	
	
	9
	环境试验
	
	
	

	6
	高压并联电容器装置
	1
	全部项目
	《高压并联电容器装置使用技术》DL/T604-2009
	
	

	
	
	2
	
	《高压并联电容器装置通用技术要求》GB/T30841-2014
	
	

	四
	高压元件

	1
	高压交流断路器及元件
	1
	部分项目
	《高压交流断路器》GB1984-2014

IEC62271-100:2008
	只测：绝缘试验363kV及以下产品；短路电流126kV/63kA及以下；短时耐受电流4s/100kA及以下、峰值耐受电流260kA及以下不测：无线电干扰试验、EMC；
	

	
	
	2
	部分项目
	《高压交流断路器订货技术条件》DL/T402-2007
	
	

	
	
	3
	部分项目
	《高压交流真空断路器》JB/T3855-2008
	
	

	1
	高压交流断路器及元件
	4
	部分项目
	《高压交流发电机断路器》GB14824-2008
	只测：绝缘试验363kV及以下产品；短路电流126kV/63kA及以下；短时耐受电流4s/100kA及以下、峰值耐受电流260kA及以下不测：无线电干扰试验、EMC；
	

	
	
	5
	部分项目
	《高压交流六氟化硫断路器》JB/T9694－2008
	
	

	
	
	6
	部分项目
	《电气化铁道用断路器技术条件》JB/T6463-1992
	
	

	
	
	7
	部分项目
	《铁路应用 机车车辆电气设备 第4部分: 电工器件 交流断路器规则》GB/T21413.4-2008

IEC60077-4:2003
	
	

	1
	高压交流断路器及元件
	8
	合成试验
	《高压交流断路器合成试验》GB/T4473-2008

IEC62271-101:2006
	只测：绝缘试验363kV及以下产品；短路电流126kV/63kA及以下；短时耐受电流4s/100kA及以下、峰值耐受电流260kA及以下不测：无线电干扰试验、EMC；
	

	
	
	9
	合成试验
	《高压交流断路器的合成试验》DL/T690-2013
	
	

	
	
	10
	全部项目
	《高压交流开关设备用真空灭弧室》JB/T 8738-2008
	只测：绝缘试验363kV及以下产品；短路电流126kV/63kA及以下；
	

	2
	高压交流隔离开关和接地开关
	1
	部分项目
	《高压交流隔离开关和接地开关》GB1985-2014

IEC62271-102:2001+A1:2011

IEC62271-102:2013
	只测：绝缘试验363kV及以下产品；短路电流126kV/63kA及以下

不测：EMC；地震试验
	

	
	
	2
	
	《高压交流隔离开关和接地开关》DL/T486-2010
	
	

	3
	高压交流负荷开关
	1
	部分项目
	《3.6kV～40.5kV高压交流负荷开关》GB3804-2004

IEC60265-1:1998
	只测：短路电流126kV/63kA及以下

不测：EMC
	

	4
	高压交流负荷开关-熔断器组合电器
	1
	部分项目
	《高压交流负荷开关-熔断器组合电器》GB16926-2009

IEC62271-105:2002
	只测：短路电流126kV/63kA及以下

不测：EMC
	

	5
	交流高压接触器和基于接触器的电动机起动器
	1
	部分项目
	《交流高压接触器和基于接触器的电动机起动器》GB/T14808-2001 IEC60470：1999
	只测：防护等级IP65及以下；短路电流126kV/63kA及以下. 不测：EMC
	

	6
	高压带电显示装置
	1
	部分项目
	《高压带电显示装置》DL/T 538-2006   GB25081-2010 IEC61958:2000
	不测：EMC、抗干扰性能试验
	

	7
	高压交流熔断器
	1
	部分项目
	《高压交流熔断器 第2部分：限流熔断器》GB/T15166.2-2008

IEC60282-1:2005
	不测：EMC、人工污秽试验、无线电干扰
	

	
	
	2
	部分项目
	《高压交流熔断器 第3部分：喷射熔断器》GB/T15166.3-2008

IEC60282-2:1995
	
	

	
	
	3
	部分项目
	《高压交流熔断器 第4部分：并联电容器外保护用熔断器》GB/T15166.4-2008 IEC60549:1976
	
	

	
	
	4
	部分项目
	《户外交流高压跌落式熔断器及熔断件订货技术条件》DL/T 640-1997
	
	

	五
	变压器

	1
	电力变压器
	1
	绕组电阻测量
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	2
	电压比测量和联接组标号检定
	
	
	

	
	
	3
	短路阻抗和负载损耗测量
	
	
	

	
	
	4
	空载电流和空载损耗测量
	
	
	

	
	
	5
	绕组对地和绕组间直流绝缘电阻测量
	
	
	

	
	
	6
	外施耐压试验
	
	
	

	1
	电力变压器
	7
	充气式变压器油箱密封变形试验
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	8
	有载分接开关试验
	
	
	

	
	
	9
	内装电流互感器变比和极性试验
	
	
	

	
	
	10
	液浸式变压器铁芯和夹件绝缘检查
	
	
	

	
	
	11
	绝缘液试验
	
	
	

	
	
	12
	温升试验
	
	
	

	
	
	13
	雷电冲击波试验
	
	
	

	
	
	14
	对每种冷却方式的声级测定
	
	
	

	1
	电力变压器
	15
	风扇和油泵电机功率测量
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	16
	在90％和110％额定电压下的空载损耗和空载电流测量
	
	
	

	
	
	17
	感应耐压试验
	
	
	

	
	
	18
	绕组热点温升测量
	
	
	

	
	
	19
	绕组对地和绕组间电容测量
	
	
	

	
	
	20
	绝缘系统电容的介质损耗因数(tan3)测量
	
	
	

	1
	电力变压器
	21
	绝缘液中溶解气体测量
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	1
	电力变压器
	22
	三相变压器零序阻抗测量
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	1
	电力变压器
	23
	短路承受能力试验
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	24
	液浸式变压器真空变形试验
	
	
	

	
	
	25
	液浸式变压器压力变形试验
	
	
	

	
	
	26
	充气式变压器油箱密封变形试验
	
	
	

	
	
	27
	液浸式变压器现场密封试验
	
	
	

	
	
	28
	频率响应测量
	
	
	

	
	
	29
	外部涂层检查
	
	
	

	1
	电力变压器
	30
	暂态电压传输特性测定
	《电力变压器 第1部分：总则》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011


	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	31
	油箱运输适应性机械试验或评估
	
	
	

	
	
	32
	运输质量测定
	
	
	

	1
	电力变压器
	33
	温升试验
	《电力变压器 第2部分：温升》GB1094.2-2013

IEC60076-2:2011
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	34
	外施耐压试验
	《电力变压器 第3部分：绝缘水平、绝缘试验和外绝缘空气间隙》GB1094.3-2003

IEC60076-3:2000
	
	

	
	
	
	感应耐压试验
	
	
	

	
	
	35
	雷电冲击波试验
	《电力变压器 第4部分：电力变压器和电抗器的雷电冲击和操作冲击试验导则》GB/T1094.4-2005

IEC60076-4:2002
	
	

	
	
	36
	短路承受能力试验
	《电力变压器 第5部分：承受短路的能力》GB1094.5-2008

IEC60076-5:2006
	
	

	1
	电力变压器
	37
	空载电流和空载损耗测量
	《电力变压器 第7部分：油浸式电力变压器负载 导则》GB/T1094.7-2008

IEC60076-7:2005
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	1
	电力变压器
	38
	声级测定
	《电力变压器 第10部分：声级测定》GB/T1094.10-2003《6kV～500kV级电力变压器声级》JB/T10088-2004

IEC60076-10:2001
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	1
	电力变压器
	39
	能效限定值及能效等级
	《电力变压器能效限定值及能效等级标准》GB24790-2009

《三相配电变压器能效限定值及能效等级》GB20052-2013
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	2
	油浸式电力变压器
	1
	全部项目
	《油浸式电力变压器技术参数和要求》GB/T6451-2015
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	2
	油浸式电力变压器
	2
	全部项目
	《三相油浸式调容变压器》JB/T10778-2007
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	3
	全部项目
	《油浸式非晶合金铁心配电变压器技术参数和要求》GB/T25446-2010
	
	

	
	
	4
	全部项目
	《单相油浸式配电变压器技术参数和要求》JB/T10317-2014
	
	

	
	
	5
	全部项目
	《油浸式非晶合金铁心配电变压器技术参数和要求》JB/T10318-2002
	
	

	3
	地下式变压器
	1
	全部项目
	《地下式变压器》JB/T10544-2006
	不测：绝缘液中液解气体、油箱运输适应性机械试验或评估
温升/短路：20000kVA以上；电压等级：40.5kV以上
	

	4
	干式变压器
	1
	全部项目
	《电力变压器　第11部分：干式变压器》GB1094.11-2007

IEC60076-11:2004
	不测：温升/短路20000kVA以上

电压等级：40.5kV以上
	

	
	
	2
	全部项目
	《干式电力变压器技术参数和要求》GB/T10228-2015
	
	

	
	
	3
	全部项目
	《干式非晶合金铁心配电变压器技术参数和要求》GB/T22072-2008
	
	

	5
	矿用一般型电力变压器
	1
	全部项目
	《矿用一般型电力变压器》JB/T3955-2006
	
	

	六
	互感器

	1
	电流互感器
	1
	温升试验
	《互感器 第1部分：通用技术要求》GB20840.1-2010《互感器 第2部分：电流互感器的补充技术要求》GB20840.2-2014
	只测：额定电压40.5kV及以下产品、一次电流在6300kA及以下
	

	
	
	2
	一次端冲击耐压试验
	
	
	

	
	
	3
	户外型互感器的湿试验
	
	
	

	
	
	4
	准确度试验
	
	
	

	
	
	5
	外壳防护等级的检验
	
	
	

	
	
	6
	环境温度下密封性能试验
	
	
	

	
	
	7
	压力试验
	
	
	

	
	
	8
	短时电流试验
	
	
	

	2
	电磁式电压互感器
	1
	全部项目
	《互感器 第3部分：电磁式电压互感器的补充技术要求》GB20840.3-2013
	只测：额定电压40.5kV及以下产品
	

	3
	三相电压互感器
	1
	全部项目
	《三相电压互感器》JB/T10433-2004
	
	

	七
	绝缘子

	1
	高压绝缘子
	1
	外观与尺寸
	《绝缘子试验方法 第1部分：一般试验方法》GB/T775.1-2006
	只测：363kV及以下产品
	

	
	
	2
	形状与位置偏差检查
	
	
	

	
	
	3
	孔隙性试验
	
	
	

	
	
	4
	温度循环试验
	
	
	

	
	
	5
	冲击耐受电压试验
	《绝缘子试验方法 第2部分：电气试验方法》GB/T775.2-2003
	只测：363kV及以下产品
	

	
	
	6
	工频电压试验
	
	
	

	
	
	7
	可见电晕电压试验
	
	
	

	
	
	8
	击穿电压试验
	
	
	

	
	
	9
	逐个电气试验
	
	
	

	
	
	10
	弯曲负荷试验
	《绝缘子试验方法 第3部分：机械试验方法》GB/T775.3-2006
	只测：364kV及以下产品, 机械性能试验、机械破坏负荷试验50kN及以下.
	

	1
	高压绝缘子
	11
	扭转破坏负荷试验
	《绝缘子试验方法 第3部分：机械试验方法》GB/T775.3-2006
	只测：364kV及以下产品, 机械性能试验、机械破坏负荷试验50kN及以下.
	

	
	
	12
	压缩负荷试验
	
	
	

	
	
	13
	机电破坏负荷试验
	
	
	

	
	
	14
	内压力试验
	
	
	

	2
	支柱绝缘子
	1
	全部项目
	《标称电压高于1000V系统用户内和户外支柱绝缘子第1部分：瓷或玻璃绝缘子的试验》GB/T8287.1-2008

《标称电压高于1000V系统用户内和户外支柱绝缘子第2部分：尺寸与特性》GB/T8287.2-2008

IEC60168:1994+A1：1997+A2：2000

IEC60273:1990
	只测：363kV及以下产品, 机械性能试验、机械破坏负荷试验50kN及以下.

不测：无线电干扰、热机试验、水煮试验

	

	3
	盘形悬式绝缘子
	1
	部分项目
	《标称电压高于1000V的架空线路绝缘子交流系统用瓷或玻璃绝缘子元件盘形悬式绝缘子元件的特性》GB/T7253-2005 IEC60305:1995
	只测：363kV及以下产品, 机械性能试验、机械破坏负荷试验50kN及以下.

不测：无线电干扰、热机试验、水煮试验

	

	4
	架空线路绝缘子
	1
	全部项目
	《架空线路绝缘子 标称电压高于1000V交流系统用悬垂和耐张复合绝缘子定义、试验方法及验收准则》GB/T19519-2014 IEC61109:2008

《标称电压高于1000V的架空线路绝缘子 第1部分: 交流系统用瓷或玻璃绝缘子元件 定义、试验方法和判定准则》GB 1001.1-2003 IEC60383-1:1993

《标称电压高于1000V的交流架空线路绝缘子使用导则—第一部分：交流系统用瓷或玻璃绝缘子》DL/T1000.1-2006
	只测：363kV及以下产品。

不测：无线电干扰、热机试验、水煮试验
	

	八
	机车车辆电气设备

	1
	铁路应用 机车车辆电气设备 电工器件
	1
	部分项目
	《铁路应用 机车车辆电气设备 第3部分: 电工器件 直流断路器规则》     GB/T21413.3-2008

IEC60077-3:2001
	只测：DC 440V,

25kA以下

不测：EMC
	

	1
	铁路应用 机车车辆电气设备 电工器件
	2
	部分项目
	《铁路应用 机车车辆电气设备 第5部分: 电工器件 高压熔断器规则》   GB/T21413.5-2008 IEC60077-5:2003
	只测：短路分断能力单相 DC 440V/25kA  750V/12kA 900V/8kA以下

不测：EMC
	

	九
	环境试验

	1
	电工电子产品
	1
	低温
	《电工电子产品环境试验 第2部分：试验方法 试验A：低温》GB/T2423.1-2008

IEC 60068-2-1：2007
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下，温度：-60℃～70℃，湿度：30%RH～98%RH
	

	
	
	2
	高温
	《电工电子产品环境试验 第2部分：试验方法 试验B：高温》GB/T 2423.2-2008 IEC 60068-2-2：2007
	
	

	1
	电工电子产品
	3
	恒定湿热试验
	《电工电子产品环境试验 第2部分：试验方法 试验Cab：恒定湿热方法》GB/T 2423.3-2006

IEC 60068-2-78：2001
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下，温度：-60℃～70℃，湿度：30%RH～98%RH
	

	
	
	4
	交变湿热试验
	《电工电子产品基本环境试验规程 试验Db：交变湿热试验方法》GB 2423.4-2008
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下，温度:-60℃～70℃，湿度:30%RH～98%RH
	

	1
	电工电子产品
	5
	盐雾
	《电工电子产品环境试验 第2部分：试验方法 盐雾》 GB/T 2423.17-2008 IEC 60068-2-11：1981
	只测:体积2m3及以下,温度:+35℃～+70℃
	

	
	
	6
	盐雾，交变
	《环境试验第2部分：试验方法试验Kb：盐雾，交变（氯化钠溶液）》    GB/T2423.18-2012 IEC 60068-2-52：1996
	
	

	
	
	7
	温度变化
	《环境试验 第2部分：试验方法 试验N：温度变化》GB/T2423.22-2012 IEC 60068-2-14：2009
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下，温度:-60℃～70℃，湿度:30%RH～98%RH；只用Na法
	

	1
	电工电子产品
	8
	砂尘试验
	《电工电子产品环境试验 第2部分:试验方法 试验L:砂尘试验》GB/T2423.37-2006 IEC60068-2-68：1994
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下；只用La法
	

	1
	电工电子产品
	9
	流动混合气体腐蚀试验
	《环境试验 第2部分：试验方法 试验Ke：流动混合气体腐蚀试验》GB/T 2423.51-2012 IEC60068-2-60：1995
	只测:体积(3500×2000×3000)mm（D×W×H）及以下，温度:0℃～50℃，湿度:30%RH～98%RH
	

	
	
	10
	外壳防护等级
	《外壳防护等级（IP代码)》GB4208-2008
	只测：IP68及以下
	

	十
	通用技术要求

	1
	固体绝缘材料
	1
	耐电痕化指数和相比电痕化指数
	《固体绝缘材料耐电痕化指数和相比电痕化指数的测定方法 》GB4207-2012 IEC60112:2009
	
	

	2
	土壤电阻率测量
	1
	土壤电阻率测量
	《接地系统》GB/T17949.1-2000
	
	

	3
	接地阻抗
	1
	接地阻抗
	《接地装置特性参数测量导则》DL/T475-2006《接地系统》GB/T17949.1-2000
	
	

	4
	局部放电
	1
	局部放电
	《局部放电测量》GB/T 7354-2003 IEC60270：2000
	只测：工频550kV及以下，雷电冲击1800kV及以下
	

	
	
	2
	局部放电
	《局部放电现场试验导则》DL/T 417-2006
	
	

	5
	高压电器类
	1
	部分项目
	《高电压试验技术 第一部分：一般定义及试验要求》GB/T16927.1-2011            IEC 60060-1：2010
	只测：工频550kV及以下，雷电冲击1800kV及以下;短路电流126kV/63kA及以下

不测：人工污秽试验、直流电压试验、EMC
	

	5
	高压电器类
	2
	绝缘试验
	《绝缘配合 第1部分：定义、原则和规则》             GB 311.1-2012

IEC 60071-1：2010
	只测：工频550kV及以下，雷电冲击1800kV及以下;短路电流126kV/63kA及以下

不测：人工污秽试验、直流电压试验、EMC
	

	
	
	3
	部分项目
	《高压开关设备常温下的机械试验》GB/T 3309-1989
	
	



	
	


CHINA NATIONAL ACCREDITATION SERVICE FOR CONFORMITY ASSESSMENT

SCHEDULE OF ACCREDITATION CERTIFICATE
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	SCHEDULE 2  ACCREDITED TESTING SCOPE
№
	Test Object
	Item/Parameter
	Title, Code of Standard or Method 
	Limitation 
	Note

	
	
	№
	Item/ Parameter
	
	
	

	No.1
	Low-voltage complete and accessories

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	1
	Material and component strength
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part1: Type-tested and partially type-tested assemblies》GB7251.1-2013 IEC 61439-1:2011

《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part2: Power switchgear and controlgear assemblies》 GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《Basic testing method for low-voltage switchgear and controlgear assemblies》GB/T10233-2005


	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	
	
	2
	Shell protection grade
	
	
	

	
	
	3
	Electrical clearance
	
	
	

	
	
	4
	Creepage distance
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	5
	Electric shock protection and integrity of protection circuit
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part1: Type-tested and partially type-tested assemblies》GB7251.1-2013 IEC 61439-1:2011

《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part2: Power switchgear and controlgear assemblies》 GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《Basic testing method for low-voltage switchgear and controlgear assemblies》GB/T10233-2005


	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	
	
	6
	Combinnation of switching device and components
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	7
	Internal circuit and connection
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part1: Type-tested and partially type-tested assemblies》GB7251.1-2013 IEC 61439-1:2011

《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part2: Power switchgear and controlgear assemblies》 GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《Basic testing method for low-voltage switchgear and controlgear assemblies》GB/T10233-2005


	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	
	
	8
	External conductor terminal
	
	
	

	
	
	9
	Dielectric properties
	
	
	

	
	
	10
	Temperature rise limit
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	11
	Short circuit withstand strength
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part1: Type-tested and partially type-tested assemblies》GB7251.1-2013 IEC 61439-1:2011

《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part2: Power switchgear and controlgear assemblies》 GB7251.12-2013 IEC61439-2:2011

《Basic testing method for low-voltage switchgear and controlgear assemblies》GB/T10233-2005


	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	
	
	12
	Mechanical operation
	
	
	

	2
	Enclosed of low-voltage switchgear and control equipment
	1
	All items
	《Enclosed low-voltage switchgear and rolgear assemblies-Guide for testing under conditions of arcing due to internal fault》GB/Z 18859-2002
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	3
	Electrical control assemblies
	1
	Part items
	《Electrical control assemblies》    GB/T 3797-2005
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below

Expected for: EMC
	

	4
	Low-voltage withdrawable switchgear and controlgear assemblies
	1
	Part items
	《Low-voltage withdrawable switchgear and controlgear assemblies》GB/T24274-2009
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below Expected for: EMC
	

	5
	Low-voltage fixed connection enclosed switchgear and controlgear assemblies
	1
	Part items
	《Low-voltage fixed connection enclosed switchgear and controlgear assemblies》   GB/T 24275-2009
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below Expected for: EMC
	

	6
	Corrosion-proof enclosed-type low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	1
	Part items
	《Corrosion-proof enclosed-type low-voltage switchgear and controlgear assemblies》     JB/T8635-2014
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below Expected for: EMC； mould test
	

	7
	Switchgear assembly of diesel engine unit
	1
	All items
	《Switchgear assembly of diesel engine unit》  JB/T 6755-1993
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	8
	Busways
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear - Busbar trunking systems (busways)》 GB7251.6-2015

IEC 61439-6:2012
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V/300kA/1s and below; IP68 and below

Except for:Trolley busway; fire resistance test
	

	9
	Air insulated bus groove
	1
	Part items
	《Air insulated busbar trunking system ( air insulated bus groove )》 JB/T 8511-2011
	
	

	10
	Dense insulated bus groove
	1
	Part items
	《Bense insulated busbar trunking system ( dense insulated bus groove )》  JB/T 9662-2011
	
	

	11
	Distribution board
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part3:particular requirements for low-voltage switchgear and controlgear intented to be installed in places where unskilled person have access for their use - Distribution board》GB7251.3-2006；

IEC 61439-3：2001
	
	

	12
	Assemblies for construction sites（ACS）
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part4:Particular requirements for assemblies for construction sites(ACS)  》 GB7251.4-2006；IEC 60439-4：2004
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; IP65 and below
	

	13
	Cable distribution cabinets（CDCs）
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part 5:Particular requirements for assemblies for power distribution in public networks》 GB7251.5-2008

IEC 61439-5:2006
	Only for: IP65 and below
	

	14
	The specific application of complete sets of equipment
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—Part 7:The specific application of complete sets of equipment-- such as terminal campsite market square electric vehicle charging stations》  GB/T7251.7-2015

IEC/TS 61439-7:2014
	Only for: IP65 and below
	

	15
	Intelligent assemblies
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear assemblies—General technology requirement for intelligent assemblies》  GB/T7251.8-2005
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /300kA/1s and below; IP65 and below

Except for:EMC
	

	16
	Low voltage reactive power compensation device
	1
	Part items
	《Low-voltage reactive power compensation assemblies》GB/T 15576-2008

 《Low-voltage reactive power dynamic compensation equipments》                   JB/T 10695-2007
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /300kA/1s and below; IP65 and belowExcept for: EMC, to suppress harmonics or filtering
	

	17
	Low-voltage reactive power compensation switchgear component
	1
	Part items
	《Low-voltage reactive power compensation switchgear component》                  GB/T 29312-2012
	Except for:EMC
	

	18
	Low-voltage D.C switchgear and controlgear assemblies
	1
	Part items
	《Low-voltage D.C switchgear and controlgear assemblies》 JB/T8456-2005
	Except for:EMC
	

	19
	Low-voltage DC voltage switchgear and control equipment
	1
	Part items
	《Electronic control equipment with low-voltage DC power supply 》

JB / T 8948-1999
	Except for:EMC
	

	20
	Power system DC power supply
	1
	Part items
	《General technical conditions and safety requirements of the DC power supply of Electric Power Engineering》GB/T 19826-2014

《Dc electrical source supervisor for electric power》DL/T 856-2004
	Except for:EMC
	

	21
	Empty enclosures for low-voltage switchgear and control gear assemblies
	1
	All   items
	《Empty enclosures for low-voltage switchgear and control gear assemblies—General requirements》GB/T20641-2014

IEC 62208:2011
	
	

	22
	Standardized mounting  rails
	1
	All   items
	《Dimension of low-voltage switchgear and control gear—Standardized mounting on rails for mechanical support of electrical devices in switchgear and control gear installations》GB/T19334-2003  IEC 60715:1981
	
	

	23
	Low voltage reactive power automatic compensating controller
	1
	Part items
	《Low voltage reactive power automatic compensating controller》JB/T 9663-2013
	Except for:EMC
	

	24
	Cable support system for electric control distribution
	1
	All   items
	《Cable support system for electric control distribution》JB/T10216-2013
	
	

	25
	Connectors for low-voltage withdrawable switchgear and controlgear assemblies main circuit
	1
	All   items
	《Connectors for low-voltage withdrawable switchgear and controlgear assemblies main circuit》JB/T10323-2002
	
	

	26
	Busbars racks for low-voltage switchgear and controlgear assemblies
	1
	All   items
	《Busbars racks for low-voltage switchgear and controlgear assemblies 》JB/T 10316-2013
	
	

	No.2
	Low-voltage electrical components

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear
	1
	Glow wire test
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 1:General rules》 GB14048.1-2012

IEC60947-1:2011
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	
	
	2
	Flame test, the heating wire ignition test and arc ignition test
	
	
	

	
	
	3
	Electricalstructure
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear 
	4
	Enclosed electrical shell protection grade
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 1:General rules》 GB14048.1-2012

IEC60947-1:2011
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	
	
	5
	Mechanical and electrical performance of the terminal
	
	
	

	
	
	6
	Verification indicate the effectiveness of the isolation electrical main agency contact position
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear 
	7
	Metal wire tube pull test、 bending test and torsion test
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 1:General rules》 GB14048.1-2012

IEC60947-1:2011
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	
	
	8
	The validation action range
	
	
	

	
	
	9
	Temperature rise test
	
	
	

	
	
	10
	Dielectric performance verification
	
	
	

	
	
	11
	Connect and breaking capacity test
	
	
	

	
	
	12
	Performance test
	
	
	

	
	
	13
	longevity test
	
	
	

	1
	Low-voltage switchgear and controlgear 
	14
	Under the condition of short circuit performance test
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 1:General rules》 GB14048.1-2012

IEC60947-1:2011
	Only for: short circuit withstand strength of the three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	2
	Low voltage circuit –breakers
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 2: Circuit –breakers》GB14048.2-2008.

IEC60947-2:2006+A1：2009
	Only for: short circuit withstand strength of three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	3
	Low-voltage switches, isolators, disconnectors and fuse combination units
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part3:Switches,disconnectors,switch-disconnectors  and fuse-combination units》                                    GB14048.3-2008；

IEC60947-3:2008+A1：2012
	Only for: short circuit withstand strength of three-phase AC420V /

300kA/1s and below; DC 440V,

25kA and below; IP65 and below;

Except for: EMC
	

	4
	Electromechanical contactors and motor-starters
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Electromechanical contactors and motor-starters》GB14048.4-2010 IEC60947-4-1：2009+A1：2012《General requirements for alternating current vacuum contactor 》 JB/T 7122-2007
	Except for: 

1.DC938Vand below; 2.EMC
	


	5
	Electromechanical control circuit devices
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 5-1:Control circuit devives and switching element—Electromechanical control circuit devices》GB14048.5-2008 IEC60947-5-1:2003+A1：2009
	Except for:

1.DC938Vand below; 2.EMC
	

	6
	AC semiconductor motor controllers and starters
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and control equipment - Part 4-2: Contactors and motor starters - AC semiconductor motor controllers and starters (including soft starter)》 GB14048.6-2008  IEC 60947-4-2：2002
	Except for:

1.DC938Vand below; 2.EMC
	

	7
	Terminal blocks for industry
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 7-1:Ancillary equipment—Terminal blocks for copper conductors》GB/T 14048.7-2006

IEC60947-7-1:2002

《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 7-2:Ancillary equipment—Protective conductor terminal blocks for copper conductors》GB/T 14048.8-2006

IEC 60947-7-2:2002
	
	

	8
	Multiple function equipment—Control and protective switching devices(or equipment)CPS
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 6-2:Multiple function equipment—Control and protective switching devices(or equipment)(CPS)》GB 14048.9-2008

IEC60947-6-2:2002+A1：2007
	Except for: EMC
	

	9
	Proximtiy switches
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 5-2:Control circuit devices and switching element—Proximtiy switches》GB/T14048.10-2008  IEC 60947-5-2：2004
	Except for:EMC
	

	10
	Automatic transfer switching equipment
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 6-1:multiple function equipment—Transfer switching equipment》GB/T14048.11-2008 

IEC60947-6-1:2005
	Except for: EMC
	

	11
	AC semiconductor controllers and contactors for non-motor loads
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part4-3:Contactors and motor-starters—AC semiconductor controllers and contactors for non-motor loads》GB/T14048.12-2006 IEC60947-4-3：1999
	Except for: EMC
	

	12
	Proximity devices with defined behaviour under fault conditions(PDF)
	1
	Part items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 5-3:Control circuit devices and switching elements—Requirements for proximity devices with defined behaviour under fault conditions(PDF)》GB/T14048.13-2006 IEC60947-5-3：1999
	Except for: EMC
	

	13
	Electrical emergency stop device with mechanical latching function
	1
	All   items
	《Low-voltage switchgear and controlgear—Part 5-5:Control circuit devices and switching elements—Electrical emergency stop device with mechanical latching function》GB/T14048.14-2006 IEC60947-5-5:1997
	
	

	14
	Electromechanical contactors for household and similar purposes
	1
	Part items
	《Electromechanical contactors for household and similar purposes》GB17885-1999   IEC 61095：2000
	Except for: EMC
	

	15
	Circuit-breaker for equipment
	1
	Part items
	《Circuit-breaker for equipment》GB17701-2008 IEC60934：2000+A1：2007
	Except for: EMC
	

	16
	Residual current operated protective devices
	1
	Information and mark
	General requirements for residual current operated protective devices》GB/Z 6829-2008

IEC/TR 60755：2008
	Except for:EMC
	

	
	
	2
	Mechanical design
	
	
	

	
	
	3
	Operating characteristics
	
	
	

	
	
	4
	Test equipment
	
	
	

	
	
	5
	Temperature rise
	
	
	

	
	
	6
	Moisture resistance
	
	
	

	
	
	7
	Dielectric Properties
	
	
	

	
	
	8
	Limits of non-operating current under balanced load and unbalanced load
	
	
	

	16
	Residual current operated protective devices
	9
	Performance of residual current protective devices  under overcurrent conditions
	General requirements for residual current operated protective devices》GB/Z 6829-2008

IEC/TR 60755：2008
	Except for:EMC
	

	
	
	10
	Insulation withstand impulse voltage
	
	
	

	
	
	11
	Mechanical and electrical durability
	
	
	

	
	
	12
	Resistance to mechanical shock
	
	
	

	
	
	13
	Reliability
	
	
	

	
	
	14
	Reclosed reset type residual current protection  devices conditions
	
	
	

	
	
	15
	Protection against electric shock
	
	
	

	
	
	16
	Heat resistance
	
	
	

	16
	Residual current operated protective devices
	17
	Resistance to abnormal heat and combustion
	General requirements for residual current operated protective devices》GB/Z 6829-2008

IEC/TR 60755：2008
	Except for:EMC
	

	
	
	18
	Residual current protective devices performance within the range of ambient temperature
	
	
	

	
	
	19
	residual current protective devices performance after  exposion to extreme temperatures in storage and transportation
	
	
	

	17
	Portable residual current devices
	1
	Part items
	《Electrical accessories—Portable residual current devices without integral overcurrent protection for household and similar use(PRCDs)》GB20044-2012  IEC 61540:1999
	Except for: EMC
	

	18
	Residual current operated protective relay
	1
	Part items
	《Residual current operated protective  relay》GB/T22387-2008
	Except for: EMC
	

	19
	Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation
	1
	Mark durability
	《Electrical accessories—Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part1:Circuit-breakers for a.c. operation》 GB10963.1-2005

IEC60898-1:2002

《Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part2:Circuit-breakers for a.c.and d.c.operation》GB10963.2-2008  IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	2
	The reliability of screws, current-carrying parts and connecting parts
	
	
	

	19
	Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation
	3
	Terminals reliability of connecting outer conductor
	《Electrical accessories—Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part1:Circuit-breakers for a.c. operation》 GB10963.1-2005

IEC60898-1:2002

《Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part2:Circuit-breakers for a.c.and d.c.operation》GB10963.2-2008  IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	4
	Electric shock protection
	
	
	

	
	
	5
	Dielectric properties and isolation capability
	
	
	

	
	
	6
	Temperature rise
	
	
	

	19
	Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation
	7
	28 days test
	《Electrical accessories—Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part1:Circuit-breakers for a.c. operation》 GB10963.1-2005

IEC60898-1:2002

《Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part2:Circuit-breakers for a.c.and d.c.operation》GB10963.2-2008  IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	8
	Tripping characteristic
	
	
	

	
	
	9
	Mechanical and electrical life
	
	
	

	
	
	10
	Short circuit
	
	
	

	19
	Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation
	11
	Resistance to mechanical shock and impact performance
	《Electrical accessories—Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part1:Circuit-breakers for a.c. operation》 GB10963.1-2005

IEC60898-1:2002

《Circuit-breakers for overcurrent protection for household and similar installation—Part2:Circuit-breakers for a.c.and d.c.operation》GB10963.2-2008  IEC 60898-2：2000+A1：2003
	
	

	
	
	12
	Heat resistance
	
	
	

	
	
	13
	Resistance to abnormal heat and resistant to combustion
	
	
	

	
	
	14
	Rust-proof
	
	
	

	20
	Low-voltage fuses
	1
	Size
	《Low-voltage fuses—Part1:General requirements》     GB13539.1-2008

IEC60269-1:2006
	Only for: short-circuit breaking capacity the an AC 420V/400kA/0.15s of and below.

Except for: DC test
	

	
	
	2
	Resistance
	
	
	

	
	
	3
	Temperature rise,  dissipation power
	
	
	

	
	
	4
	Operation verification
	
	
	

	
	
	5
	Breaking capacity
	
	
	

	
	
	6
	Truncated current characteristics
	
	
	

	
	
	7
	I2t characteristics
	
	
	

	
	
	8
	Degrees of protection test
	
	
	

	
	
	9
	Base peak withstand current
	
	
	

	20
	Low-voltage fuses
	10
	Heat resistance
	《Low-voltage fuses—Part1:General requirements》     GB13539.1-2008

IEC60269-1:2006
	Only for: short-circuit breaking capacity the an AC 420V/400kA/0.15s of and below.

Except for: DC test
	

	
	
	11
	Contacts not bad
	
	
	

	
	
	12
	Mechanical tests and other tests
	
	
	


	
	
	13
	All   items
	《Low-voltage fuses - Part 2: Supplementary requirements for fuses for use by authorized persons(fuses mainly for industrial application) - Examples of standardized systems of fuses A to I》   GB/T13539.2-2008

IEC 60269-2:2006
	
	

	20
	Low-voltage fuses
	14
	All   items
	《Low-voltage fuses - Part 3:Supplementary requirements for fuses for use by unskilled persons(fuses mainly for household and similar applications) - Examples of standardized systems of fuses A to F》GB13539.3-2008

IEC 60269-3:2006
	Only for: short-circuit breaking capacity the an AC 420V/400kA/0.15s of and below.

Except for: DC test
	

	
	
	15
	All   items
	《Low-voltage fuses—Part 4:Supplementary requirements for fuse-links for the protection of semiconductor devices》GB/T13539.4-2009

IEC60269-4:2009+A1：2012
	
	

	20
	Low-voltage fuses
	16
	All   items
	《Low-voltage fuses. Part 6:Supplementary requirements for fuse-links for the protection of solar photovoltaic energy systems》  GB/T 13539.6-2013  IEC 60269-6:2010
	Only for: short-circuit breaking capacity the an DC 440V/25kA;750V/12kA;900V/8kA of and below
	

	21
	Energy saver for AC contactor
	1
	Part items
	《Energy saver for AC contactor》GB8871-2001
	Except for:EMC
	

	22
	Low-voltage distribution Buck Saver
	1
	Part items
	《Technical specifications for energy conservation product  certification for power save unit Part1:Low-voltage distribution Buck Saver》    CCEC/T16.1-2006
	Only for:IP65 and below;

Except for:harmonic current
	

	23
	AC contactor
	1
	Energy efficiency of limited value and energy efficiency rating
	《AC contactor energy efficiency of limited value and energy efficiency rating》

GB21518-2008
	
	

	24
	Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)
	1
	Mark durability
	《Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)—Part 1:General rules》GB16916.1-2014

IEC61008-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	2
	The reliability of screws, current-carrying parts and connections parts
	
	
	

	
	
	3
	Reliability  of terminals
	
	
	

	
	
	4
	Electric shock protection
	
	
	

	
	
	5
	Dielectric Properties
	
	
	

	
	
	6
	Temperature rise
	
	
	

	
	
	7
	Operating characteristics
	
	
	

	24
	Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)
	8
	Mechanical and electrical life
	《Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)—Part 1:General rules》GB16916.1-2014

IEC61008-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	9
	RCCB working conditions under the short-circuit condition
	
	
	

	
	
	10
	Resistance to mechanical vibration and impact performance
	
	
	

	
	
	11
	Heat resistance
	
	
	

	
	
	12
	Resistance to abnormal heat and resistant to combustion
	
	
	

	24
	Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)
	13
	Free tripping mechanism
	《Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)—Part 1:General rules》GB16916.1-2014

IEC61008-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	14
	Operating test device at rated voltage limit
	
	
	

	
	
	15
	RCCB working conditions when the power supply voltage failure
	
	
	

	
	
	16
	Non-operating current limits in the over-current condition
	
	
	

	24
	Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)
	17
	False tripping preventing performance under the effect of surge current
	《Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)—Part 1:General rules》GB16916.1-2014

IEC61008-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	18
	Insulation withstand voltage performance
	
	
	

	
	
	19
	When the earth fault current containing  DC component, RCBO work
	
	
	

	
	
	20
	Reliability
	
	
	

	
	
	21
	Aging of electronic components
	
	
	

	
	
	22
	Rust-proof test
	
	
	

	24
	Residual current operated circuit-breakers without integral overcurrent protection for household and similar uses(RCCB)
	23
	Part items
	《Part 21:Applicability of the general rules to RCCB functionally independent of line voltage》GB16916.21-2008

IEC 61008-2-1:1990
	Except for:EMC
	

	
	
	24
	Part items
	《Part 22:Applicability of the general rules to RCCB functionally dependent of line voltage》GB16916.22-2008

IEC 61008-2-2:1990
	
	

	25
	Household and similar purposes with overcurrent protection for residual current operated circuit breaker (RCBO)
	1
	Mark durability
	《Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent protection for household and similar uses(RCBO) Part 1:General rules》 GB16917.1-2014

IEC61009-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	25
	Household and similar purposes with overcurrent protection for residual current operated circuit breaker (RCBO)
	2
	The reliability of screws, current-carrying parts and connections parts
	《Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent protection for household and similar uses(RCBO) Part 1:General rules》 GB16917.1-2014

IEC61009-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	3
	Reliability of terminals
	
	
	

	
	
	4
	Electric shock protection
	
	
	

	
	
	5
	Dielectric properties
	
	
	

	
	
	6
	Temperature rise
	
	
	

	
	
	7
	Operating characteristics
	
	
	

	
	
	8
	Mechanical and electrical life
	
	
	

	
	
	9
	Free tripping mechanism
	
	
	

	
	
	10
	Short circuit
	
	
	

	25
	Household and similar purposes with overcurrent protection for residual current operated circuit breaker (RCBO)
	11
	Resistance to mechanical vibration and impact performance
	《Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent protection for household and similar uses(RCBO) Part 1:General rules》 GB16917.1-2014

IEC61009-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	12
	Heat resistance
	
	
	

	
	
	13
	Resistance to abnormal heat and resistant to combustion
	
	
	

	
	
	14
	Operating test device at rated voltage limit
	
	
	

	
	
	15
	RCBO working conditions when the power supply voltage failure
	
	
	

	25
	Household and similar purposes with overcurrent protection for residual current operated circuit breaker (RCBO)
	16
	Non-operating current limits in the over-current condition
	《Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent protection for household and similar uses(RCBO) Part 1:General rules》 GB16917.1-2014

IEC61009-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	17
	False tripping preventing performance under the effect of surge current
	
	
	

	
	
	18
	Insulation withstand voltage performance
	
	
	

	
	
	19
	When the earth fault current containing  DC component, RCBO work
	
	
	

	
	
	20
	Reliability
	
	
	

	25
	Household and similar purposes with overcurrent protection for residual current operated circuit breaker (RCBO)
	21
	Aging of electronic components
	《Residual current operated circuit-breakers with integral overcurrent protection for household and similar uses(RCBO) Part 1:General rules》 GB16917.1-2014

IEC61009-1:2010+A1：2012
	Except for:EMC
	

	
	
	22
	Rust-proof test
	
	
	

	
	
	23
	Part items
	《Part 21:Applicability of the general rules to RCBO functionally independent of line voltage》 GB16917.21-2008

IEC 61009-2-1:1991
	
	

	
	
	24
	Part items
	《Part 22:Applicability of the general rules to RCBO functionally dependent of line voltage》GB16917.22-2008

IEC 61009-2-2:1991
	
	

	26
	Arc fault detection device (AFDD)
	1
	All   items
	《General requirements for arc fault detection device (AFDD)》GB/T31143-2014
	Except for:EMC
	

	27
	Thermal-links
	1
	All   items
	《Thermal-links—Requirements and application guide》GB9816.1-2013

IEC 60691:2002
	
	

	28
	Low-voltage motor protectors
	1
	Part items
	《Low-voltage motor protectors》JB/T10736-2007
	Except for:EMC
	

	29
	Mining electrical apparatus for non hazardous area
	1
	All   items
	《Mining electrical apparatus for non hazardous area》 GB/T12173-2008
	
	

	No.3
	High-voltage complete

	1
	High-voltage/low-voltage prefabricated substations
	1
	Part items
	《High pressure / low pressure pre-installed box-type substation selection guidelines 》

DL/T537-2002
	Only for: protection class IP65 and below;

Short-time withstand current 4s/100kA and peak withstand current 260kA and below.

Expect for: EMC
	

	1
	High-voltage/low-voltage prefabricated substations
	2
	Part items
	《 High-voltage/Low-voltage prefabricated substations》GB/T17467-2010

IEC62271-202:2006
	Only for: protection class IP65 and below;

Short-time withstand current 4s/100kA and peak withstand current 260kA and below.

Expect for: EMC
	

	
	
	3
	Part items
	《The modular transformers》JB / T 10217-2013
	
	

	2
	Alternating-current metal-enclosed switchgear and controlgear
	1
	Part items
	《 Alternating-current metal-enclosed switchgear and controlgear for rated voltages above 3.6 kV and up to and including 40.5 kV》GB3906-2006

IEC62271-200:2003
	Only for: short-circuit current 126kV/63kA and below

Except for: EMC
	

	2
	Alternating-current metal-enclosed switchgear and controlgear
	2
	Part items
	《Alternating-current metal-enclosed switchgear and controlgear for rated voltages above 3.6kV and up to and including 40.5kV》DL/T404-2007
	Only for: short-circuit current 126kV/63kA and below

Except for: EMC
	

	3
	High voltage AC metal-enclosed cable tap switching equipment
	1
	Part items
	《High voltage AC metal-enclosed cable tap switching equipment  for rated voltages above 3.6kV to 40.5kV》JB/T10840-2008
	Only for: 1.short circuit current 126kV/63kA and below.2. insulation test 363kV and below; 3.protection class IP65 and below
	

	4
	Metal enclosed bus
	1
	All   items
	《Metal enclosed bus 》

GB 8349-2000
	Only for: insulation test 363kV and below; protection class IP65 and below
	

	
	
	2
	All   items
	《The pressure enclosed bus 》JB / T 9639-1999
	
	

	5
	High-voltage switchgear and control equipment
	1
	Insulation test
	《Shared technical requirements for high-voltage switchgear and control equipment standard 》 GB / T 11022-2011

IEC62271-1:2002+A1：2011

《High-voltage switchgear and control equipment standardsharing the technical requirements 》 DL/T593-2006
	Only for: Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV; short-circuit current 126kV/63kAand below.

Except for: Artificial pollution tests, the DC voltage test,EMC
	

	
	
	2
	Loop resistance measurement
	
	
	

	
	
	3
	Temperature rise test
	
	
	

	
	
	4
	Test of short time withstand current and peak withsand current
	
	
	

	
	
	5
	Making and breaking tests
	
	
	

	5
	High-voltage switchgear and control equipment 
	6
	Verification of enclosure protection level
	《Shared technical requirements for high-voltage switchgear and control equipment standard 》 GB / T 11022-2011

IEC62271-1:2002+A1：2011

《High-voltage switchgear and control equipment standardsharing the technical requirements 》 DL/T593-2006
	Only for: Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV; short-circuit current 126kV/63kAand below.

Except for: Artificial pollution tests, the DC voltage test,EMC
	

	
	
	7
	Sealing test
	
	
	

	
	
	8
	Mechanical test
	
	
	

	
	
	9
	Environmental test
	
	
	

	6
	High-voltage shunt capacitor installations
	1
	All items
	《Technical specification of high-voltage shunt capacitor installations》DL/T604-2009
	
	

	
	
	2
	
	《High-voltage shunt capacitor installations》                                  GB/T30841-2014
	
	

	No.4
	High-voltage Device

	1
	High-voltage alternating-current circuit-breakers
	1
	Part items
	《High-voltage alternating-current circuit-breakers》   GB 1984-2014

IEC62271-100:2008
	Only for: insulation test 363kV and below; short-circuit current126kV/63kA and below; short-time withstand current 4s/100kA and peak withstand current 260kA and below.

Except for: Radio interference test, EMC
	

	
	
	2
	Part items
	《Specification of high-voltage alternating-current circuit-breakers 》DL/T402-2007
	
	

	
	
	3
	Part items
	《High voltage AC vacuum circuit breaker》                            JB/T3855-2008
	
	

	1
	High-voltage alternating-current circuit-breakers
	4
	Part items
	《General technical conditions of the generator circuit breaker》   GB14824-1993
	Only for: insulation test 363kV and below; short-circuit current126kV/63kA and below; short-time withstand current 4s/100kA and peak withstand current 260kA and below.

Except for: Radio interference test, EMC
	

	
	
	5
	Part items
	《High-voltage alternating sulfur hexafluoride circuit breakers》 JB/T9694-2008
	
	

	
	
	6
	Part items
	《Electrified railwaycircuit breakers technical conditions》 JB/T6463-1992
	
	

	1
	High-voltage alternating-current circuit-breakers
	7
	Part items
	《Railway applications - Electric equipment for rolling stock - Part 4: Electrotechnical components - Rules for AC circuit-breakers 》 GB/T21413.4-2008 IEC60077-4:2003
	Only for: insulation test 363kV and below; short-circuit current126kV/63kA and below; short-time withstand current 4s/100kA and peak withstand current 260kA and below.

Except for: Radio interference test, EMC
	

	
	
	8
	Synthetic test
	《Synthetic testing of High-voltage alternating current circuit-breakers》GB/T4473-2008 IEC62271-101:2006
	
	

	
	
	9
	Synthetic test
	《Synthetic testing of High-voltage alternating current circuit-breakers》DL/T690-2013
	
	

	1
	High-voltage alternating-current circuit-breakers
	10
	All items
	《High-voltage AC switchgear with vacuum interrupter 》                           JB / T 8738-2008
	Only for: Only for: insulation test 363kV and below; short-circuit current 126kV/63kA and below
	

	2
	High-voltage alternating-current disconnectors and earthing switches
	1
	Part items
	《High-voltage alternating-current disconnectors and earthing switches》GB 1985-2014 IEC62271-102:2001+A1:2011 IEC62271-102:2013
	Only for: insulation test 363kV and below; short-circuit current  126kV/63kA and below.

Except for:  EMC；Seismic test
	

	
	
	2
	
	《High voltage AC isolation and earthing switches 》 

DL/T486-2010
	
	

	3
	High voltage alternating current switch
	1
	Part items
	《High-voltage alternating-current switches for rated voltage above 3.6 kV and less than 40.5 kV》GB3804-2004

IEC60265-1:1998
	Only measured: the short-circuit current 126kV/63kAand below.

Except for:  EMC
	

	4
	High-voltage AC load switch - fuse combination units
	1
	Part items
	《High-voltage AC load switch - fuse combination units》 GB16926-2009

IEC62271-105:2002
	Short-circuit current126kV/63kAand below.

Except for: EMC
	

	5
	High-voltage AC contactors and contactor-based motor starters
	1
	Part items
	《High-voltage alternating current contactors and contactor-based motor starters》 GB/T14808-2001IEC 60470：1999
	Only for: protection class IP65 and below; short-circuit current 126kV/63kA  and below.

Except for:  EMC
	

	6
	HV live displaying device
	1
	Part items
	《HV live displaying device 》  DL/T 538-2006 GB25081-2010

IEC61958:2000
	Except for: EMC, anti-jamming performance test
	

	7
	High voltage AC fuse
	1
	Part items
	《High Voltage AC fuse - Part 2: current limiting fuse 》 GB/T15166.2-2008

IEC60282-1:2005
	Except for: EMC, Artificial pollution tests, radio interference
	

	
	
	2
	Part items
	《High Voltage AC fuse - part 3: Expulsion fuses 》 GB/T15166.3-2008

IEC60282-2:1995
	
	

	7
	High voltage AC fuse
	3
	Part items
	《High Voltage AC fuse part 4: external protection of shunt capacitor fuses》 GB/T15166.4-2008

IEC60549:1976
	Except for: EMC, Artificial pollution tests, radio interference
	

	
	
	4
	Part items
	《Outdoor AC HV drop-out fuse and fuse parts ordering technology》DL / T 640-1997
	
	

	No.5
	Power transformers

	1
	Power Transformers
	1
	Winding resistance measurement
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	1
	Power Transformers
	2
	Voltage ratio measurement and coupling group label verification
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	3
	Short-circuit impedance and load loss measurement
	
	
	

	
	
	4
	Load current and load loss measurement
	
	
	

	
	
	5
	Windings to ground and  winding DC insulation resistance   measurement
	
	
	

	1
	Power Transformers
	6
	Applied voltage withstand test
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	7
	Inflatable transformer tank seal deformation test
	
	
	

	
	
	8
	On-load tap-test
	
	
	

	
	
	9
	Built-in current transformer ratio and polarity test
	
	
	

	1
	Power Transformers
	10
	Liquid-immersed transformer core and clamps insulation inspection
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	11
	Insulating fluid test
	
	
	

	
	
	12
	Temperature rise test
	
	
	

	
	
	13
	Lightning surge test
	
	
	

	1
	Power Transformers
	14
	Sound level measurement for each cooling methods
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	15
	Fan and oil pump motor power measurements
	
	
	

	
	
	16
	No-load loss and no-load current measurements at 90% and 110% rated voltage
	
	
	

	
	
	17
	Induced over voltage withstand test
	
	
	

	1
	Power Transformers
	18
	Winding hot spot temperature rise measurement
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	19
	Windings to ground and  winding capacitance measurement
	
	
	

	
	
	20
	Insulation systems capacitor dielectric loss factor (tan3) Measurement
	
	
	

	1
	Power Transformers
	21
	Insulating liquiddissolved gas measurement
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	22
	Three-phase transformer zero sequence impedance measurement
	
	
	

	
	
	23
	Short circuit withstand capability test
	
	
	

	
	
	24
	Liquid immersed transformers vacuum deformation test
	
	
	

	1
	Power Transformers
	25
	Liquid immersed transformers pressure deformation test
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	26
	Inflatable transformer tank seal deformation test
	
	
	

	1
	Power Transformers
	27
	Liquid-immersed transformer sealed test
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	28
	Frequency Response Measurement
	
	
	

	
	
	29
	External coating inspection
	
	
	

	
	
	30
	Transient voltage transfer characteristic measurement
	
	
	

	1
	Power Transformers
	31
	Tank transport  suitability machinery test or evaluation
	《Power transformers - Part 1: General》GB1094.1-2013

IEC60076-1:2011
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	32
	Transport quality measurement
	
	
	

	
	
	33
	Temperature rise test
	《Power transformers - Part 2: Temperature rise 》GB1094.2-2013

 IEC60076-2:2011
	
	

	
	
	34
	Applied voltage withstand test
	《Power transformers 3parts: the insulation level must》GB1094.3-2003

IEC60076-3:2000
	
	

	1
	Power Transformers
	34
	Induced over voltage withstand test
	《Power transformers 3parts: the insulation level must》GB1094.3-2003

IEC60076-3:2000
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	35
	Lightning surge test
	《Power transformers - Part 4: lightning surge and operation of power transformers and reactors impact test guide》GB/T1094.4-2005

IEC60076-4:2002
	
	

	
	
	36
	Short circuit withstand capability test
	《Power transformers - Part 5: the ability to withstand short circuit》 GB1094.5-2008

IEC60076-5:2006
	
	

	1
	Power Transformers
	37
	Load current and load loss measurement
	《Power transformers - Part 7: Loading guide for oil-immersed power transformers》GB/T1094.7-2008

IEC60076-7:2005
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	1
	Power Transformers
	38
	Determination of sound levels
	《The power transformers part 10: Determination of sound levels 》GB/T1094.10-2003

《6kV to 500kV level power transformer sound level》JB/T10088-2004

IEC60076-10:2001
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVA above

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	39
	Energy efficiency limited value and energy efficiency rating
	《Power transformer energy efficiency limited value and energy efficiency rating standard》 GB24790-2009

《Minimum allowable values of energy efficiency and energy efficiency grades for three-phase distribution transformers》  GB 20052-2013
	
	

	2
	Oil-immersed power transformers
	1
	All   items
	《Oil-immersed power transformers technical parameters and requirements》  GB/T6451-2015
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	2
	All   items
	《three phase oil-immersed power transformers 》JB/T10778-2007
	
	

	
	
	3
	All   items
	《Oil-immersed amorphous alloy core distribution transformers technical parameters and requirements 》 GB/T25446-2010
	
	

	2
	Oil-immersed power transformers 
	4
	All   items
	《Single-phase oil-immersed distribution transformers technical parameters and requirements》 JB/T10317-2014
	Except for: Insulating liquid liquid solution gas in thefuel tank transport adaptive mechanical test or assessment

Temperature Rise/Short circuit：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	5
	All   items
	《The oil immersed amorphous alloy core distribution transformers technical parameters and requirements 》 JB/T10318-2002
	
	

	3
	Underground transformer
	1
	All   items
	《Underground transformer》

JB/T10544-2006
	Except for：Temperature Rise/Short circuit：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	4
	Dry-type  transformers
	1
	All   items
	《 Power transformers—Part 11:Dry-type transformerss》GB/T1094.11-2007

IEC60076-11:2004
	Except for：Temperature Rise/Short circuit：20000kVAabove

Voltage grade:40.5kV  above
	

	
	
	2
	All   items
	《Specification and technical requirements for dry-type power transformers》GB/T10228-2015
	
	

	
	
	3
	All   items
	《 Specifications and technical requirements for dry-type amorphous alloy core distribution transformers 》   GB/T22072-2008
	
	

	5
	Mining general type power transformers
	1
	All   items
	《Mining general type power transformers》 JB/T3955-2006
	
	

	No.6
	Current transformers

	1
	Current transformers
	1
	Temperature rise test
	《Current transformers-Part 1:General requirements  》 GB20840.1-2010

《Current transformers-Part 2:Additional requirements for current transformers》 GB20840.2-2014
	Only for rated voltage40.5kV and below;current6300kA and below
	

	
	
	2
	The primary  side  impulse withstand voltage test
	
	
	

	
	
	3
	Wet test of  outdoor transformer
	
	
	

	
	
	4
	Accuracy test
	
	
	

	
	
	5
	Inspenction of protective grade of shell
	
	
	

	
	
	6
	Sealing performance under ambient temperature test
	
	
	

	
	
	7
	Pressure test
	
	
	

	1
	Current transformers
	8
	Short-time current test
	《Current transformers-Part 1:General requirements  》 GB20840.1-2010

《Current transformers-Part 2:Additional requirements for current transformers》 GB20840.2-2014
	Only for rated voltage40.5kV and below;current6300kA and below
	

	2
	Inductive voltage transformers
	1
	All   items
	《Current transformers-Part 3:Additional requirements for inductive voltage transformers》GB20840.3-2013
	Only for rated voltage40.5kV and below
	

	3
	Electromagnetic voltage transformer three-phase voltage transformer
	1
	All   items
	《Electromagnetic voltage transformer three-phase voltage transformer》JB/T10433-2004
	
	

	No.7
	Insulators

	1
	High voltage insulators
	1
	Appearance and dimensions
	《Test method for insulators-Part1:General test methods》 GB/T775.1-2006
	Only for: 363kV and below.
	

	1
	 High voltage insulators
	2
	Shape and position deviation check
	《Test method for insulators-Part1:General test methods》 GB/T775.1-2006
	Only for: 363kV and below.
	

	
	
	3
	Porosity test
	
	
	

	
	
	4
	Temperature cycling test
	
	
	

	
	
	5
	Impulse withstand voltage test
	《Test method for insulators—Part 2:Electrical test methods》GB/T775.2-2003
	Only for: 363kV and below.
	

	
	
	6
	Power frequency voltage test
	
	
	

	
	
	7
	Visible corona voltage test
	
	
	

	
	
	8
	Breakdowm voltage test
	
	
	

	
	
	9
	Electrical one by one test
	
	
	

	
	
	10
	Bending load test
	《Insulator test method part 3: mechanical test method》   GB/T775.3-2006
	Only for: 364kV and below,Mechanical performance testing, mechanical failure load test of 50 kn and below
	

	1
	 High voltage insulators
	11
	Torsion failure load test
	《Insulator test method part 3: mechanical test method》   GB/T775.3-2006
	Only for: 364kV and below,Mechanical performance testing, mechanical failure load test of 50 kn and below
	

	
	
	12
	Compression load test
	
	
	

	
	
	13
	Mechanical and electrical failing load  test
	
	
	

	
	
	14
	Internal pressure test
	
	
	

	2
	post insulators
	1
	All   items
	《Indoor and outdoor post insulators for systems with nominal voltage greater than 1 000 V—Part 1:Test on insulators of ceramic material or glass》  GB/T8287.1-2008《Indoor and outdoor post insulators for systems with nominal voltage greater than 1 000 V—Part 2:Dimensions and characteristics 》GB/T8287.2-2008

IEC60168:1994+A1：1997+A2：2000

IEC60273:1990
	Only for: 363kV and below,Mechanical performance testing, mechanical failure load test of 50 kn and below

Except for: radio interference, heat engine test, boiled trial


	

	组长/组员签字：

	3
	Disc-type suspension insulator
	1
	Part items
	《Insulators for overhead lines with a nominal voltage above 1 000 V—Ceramic or glass insulator units for a.c. systems—Charateristics of insulator units of the cap and pin type》   GB/T7253-2005 IEC60305:1995
	Only for: 363kV and below,Mechanical performance testing, mechanical failure load test of 50 kn and below

Except for: radio interference, heat engine test, boiled trial
	

	4
	Disc suspension insulator
	1
	All   items
	《Insulators for overhead lines -- Composite suspension and tension insulators for a.c. systems with a nominal voltage greater than 1 000V -- Definitions,test methods and acceptance criteria》 GB/T19519-2014

IEC61109:2008

《Overhead lines with a nominal voltage above 1000V insulator Part 1: AC system with porcelain or glass insulator units defined test methods and criteria》GB 1001.1-2003

IEC60383-1:1993

《Test method for insulators—Part 2:Electrical test methods 》DL/T1000.1-2006
	Only for: 363kV and below.

Except for: radio interference, heat engine test, boiled trial
	

	No.8
	Electric equipment for rolling stock

	1
	Railway applications - Electric equipment for rolling stock  Electrical accessories
	1
	Part items
	《Railway applications - Electric equipment for rolling stock - Part 3: Electrotechnical components - Rules for d.c. circuit-breakers》 GB/T21413.3-2008 IEC60077-3:2001
	Only for:Below DC 440V125kA ；        Except for:EMC
	

	
	
	2
	Part items
	《Railway applications - Electric equipment for rolling stock - Part 5: Electrotechnical components - Rules for HV rules》 GB/T21413.5-2008 IEC60077-5:2003
	The only for: short-circuit breaking capacity the an DC 440V/25kA;750V/12kA;900V/8kA of and below
	

	No.9
	Environmental test

	1
	Electric and electronic products
	1
	Cold test
	《Environmental testing - Part 2: Test methods - Tests A: Cold》 GB/T 2423.1-2008IEC 60068-2-1：2007
	Only for:Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below,Temperature :-60 ℃ ～ 70 ℃, humidity: 30% RH to 98% RH
	

	1
	Electric and electronic products
	2
	Dry heat test
	《Environmental testing - Part 2: Test methods - Tests B: Dry heat》GB/T2423.2-2008IEC 60068-2-2：2007
	Only for:Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below,Temperature :-60 ℃ ～ 70 ℃, humidity: 30% RH to 98% RH
	

	
	
	3
	Damp heat, Steady state test
	《Environmental testing for electric and electronic products - Part 2: Testing method test Cab: Damp heat, Steady state》GB/T 2423.3-2006IEC 60068-2-78：2001
	
	

	
	
	4
	Damp heat，cyclic test
	《 Environmental testing for electric and electronic products - Part 2: Test method - Test Db: Damp heat，cyclic ( 12h+12h cycle)》GB 2423.4-2008
	Only for: Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below,Temperature :-60 ℃ ～ 70 ℃, humidity: 30% RH to 98% RH
	

	1
	Electric and electronic products
	5
	Salt mist test
	《Envrionmental testing for electric and electronic products - Part 2: Test method - Test Ka: Salt mist 》GB/T 2423.17-2008 IEC60068-2-11：1981
	Only for:Bulk is 2m3below,Temperature:35 ℃ ～ 70 ℃
	

	
	
	6
	Salt mist, cyclic test
	《Environmental testing - part 2: test methods - test kb: salt mist, cyclic (sodium chloride solution) 》  GB/T2423.18-2012  IEC 60068-2-52：1996
	
	

	
	
	7
	Change of temperature test
	《Environmental testing - part 2: tests methods - test n: change of temperature》 GB/T 2423.22-2012 IEC 60068-2-14：2009
	Only for:Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below,Temperature :-60 ℃ ～ 70 ℃, humidity: 30% RH to 98% RH; Only Na
	

	1
	Electric and electronic products
	8
	Dust and sand
	《Environmental testing for electric and electronic products - Part 2: Test methods - Test L：Dust and sand》 GB/T2423.37-2006 IEC60068-2-68：1994
	Only for:Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below; Only La
	

	1
	Electric and electronic products
	9
	flowing mixed gas corrosion test
	《Environmental testing - part 2: test methods - test ke: flowing mixed gas corrosion test》GB/T 2423.51-2012 IEC60068-2-60：1995
	Only for:Bulk is (3500×2000×3000)mm（D×W×H）below,Temperature :0 ℃ ～ 50 ℃, humidity: 30% RH to 98% RH
	

	
	
	10
	Degrees of protection provided by enclosure
	《Degrees of protection provided by enclosure(IP code) 》 GB 4208-2008
	Only for:：Below IP68
	

	No.

10
	General technical requirements

	1
	Solid insulating materials
	1
	Proof tracking indices and comparative tracking indices
	《Method for determining the comparative and the proof tracking indices of solid insulating materials under moist conditions 》GB4207-2003 IEC60112:2009
	
	

	2
	Soil resistivity measurements
	1
	Soil resistivity measurements
	《Grounding system》GB/T17949.1-2000
	
	

	3
	The grounding impedance
	1
	The grounding impedance
	《Guide for measurement of grounding connection parameters》DL/T475-2006《Grounding system》GB/T17949.1-2000
	
	

	4
	High voltage electrical category
	1
	High voltage electrical category
	《Partial discharge measurements》GB/T 7354-2003  IEC60270：2000
	Only for: Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV
	

	4
	High voltage electrical category
	2
	High voltage electrical category
	《Guide for partial discharge measuring of power equipment 》DL/T 417-2006
	Only for: Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV
	

	5
	High voltage electrical category
	1
	Part items
	《The first part of the high-voltage test techniques: general test requirements》   GB/T16927.1-2011

IEC 60060-1：2010
	Only for:Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV; short-circuit current 126kV/63kAand below.

Except for: Artificial pollution tests, the DC voltage test,EMC
	

	
	
	2
	Insulation test
	《Insulation co-ordination - part 1：definitions, principles and rules》GB 311.1-2012

IEC 60071-1：2010
	
	

	5
	High voltage electrical category
	3
	Part items
	《High-voltage switchgear room temperaturemechanical tests 》GB / T 3309-1989
	Only for:Below power-frequency 550kV,lighting overvoltage 1800kV; short-circuit current 126kV/63kAand below.

Except for: Artificial pollution tests, the DC voltage test,EMC
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附件3 认可的校准能力范围
	序号
	测量仪器名称
	校准参量
	规范代号（含年号）名称
	测量范围
	扩展不确定度（k=2）
	限制说明
	备注

	1
	通用卡尺
	长度
	《通用卡尺检定规程》 JJG30-2012
	(1～300)mm
	U＝0.01mm
	
	

	2
	高度卡尺
	长度
	《高度卡尺检定规程》JJG31-2011
	(1～300)mm
	U＝0.01mm
	
	

	3
	千分尺
	长度
	《千分尺检定规程》JJG21-2008
	(1～200)mm
	U＝1.2μm
	
	

	4
	指示表
	长度
	《指示表(指针式、数显式）检定规程》   JJG34-2008
	0.01mm :              
（0～10） mm
	U＝3.0μm
	
	

	
	
	
	
	0.001mm :               
(0～1)mm
	U＝1.7μm
	
	

	5
	万能角度尺
	角度
	《万能角度尺》
JJG33-2002
	(0～360)°
	U=1′
	
	

	20
	绝缘电阻表
	绝缘电阻
	《绝缘电阻表(兆欧表)检定规程》JJG622-1997
	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	20
	绝缘电阻表
	绝缘电阻
	《绝缘电阻表(兆欧表)检定规程》JJG622-1997
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	电压
	
	250V～5kV
	Urel=0.75%
	
	

	21
	电子式绝缘电阻表
	绝缘电阻
	《电子式绝缘电阻表检定规程》JJG1005-2005


	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	
	
	
	
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	电压
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	
	
	250V～5kV
	Urel=0.75%
	
	

	22
	高绝缘电阻测试仪
	绝缘电阻
	《高绝缘电阻测试仪（高阻计）检定规程》
JJG690-2003
	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	
	
	
	
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	电压
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	
	
	小于1kV
	Urel=0.75%
	
	

	23
	交流电流表
交流电压表
交流功率表
直流电流表
直流电压表
交流功率表
电阻表
	直流
电流
	《电流表、电压表、功率表及电阻表检定规程》JJG124-2005
	10mA～20A
	Urel =5.0×10-4
	
	

	
	
	交流
电压
	
	100mV～1000V
	Urel=3.2×10-4
	
	

	
	
	交流
电流
	
	10mA ～20A
	Urel=1.5×10-3
	
	

	
	
	直流
功率
	
	0.01W～5kW
	Urel=1.0×10-3
	
	

	
	
	交流
功率
	
	0.01W～5kW
	Urel=1.8×10-3
	
	

	
	
	直流
电压
	
	(0.1～100)mV
	U=8.6×10-5 Vx+1μV
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)V
	U=1.5×10-5Vx+2μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	U=1.3×10-5Vx+15μV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	U=1.8×10-5Vx+150μV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	U=6.2×10-5Vx+1.5mV
	
	

	
	
	电阻
	
	(1～10)Ω
	U=4.2×10-5Rx+0.001Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)Ω
	U=3.2×10-5Rx+0.0015Ω
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.002Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.02Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.2Ω
	
	

	
	
	
	
	100kΩ～1MΩ
	U=3.4×10-5Rx+2Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)MΩ
	U=1.4×10-4Rx+50Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)MΩ
	U=5.1×10-4Rx+3kΩ
	
	

	24
	数字多用表
	交流
电压
	《直流数字电压表试行检定规程》JJG315-1983

《直流数字欧姆表检定规程》JJG724-1991

《直流标准电压源检定规程》JJG445-1986

《交流数字电压表检定规程》JJG（航天）34-1999

《交流数字电流表检定规程》JJG（航天）35-1999
	(10～100)mV
	(10～45)Hz
	U=9.0×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.0×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.4×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=1.1×10-3Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=3.6×10-3Vx+12μV
	
	

	
	
	
	
	
	(100～300)kHz
	U=8.2×10-3Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	100mV～1V
	(10～45)Hz
	U=3.2×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=1.9×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.4×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.6×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=9.0×10-4Vx+125μV
	
	

	
	
	
	
	
	(100～300)kHz
	U=2.4×10-3Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	(10～45)Hz
	U=3.2×10-4Vx+650μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.0×10-4Vx+200μV
	
	

	24
	数字多用表
	交流
电压
	《直流数字电压表试行检定规程》JJG315-1983

《直流数字欧姆表检定规程》JJG724-1991

《直流标准电压源检定规程》JJG445-1986

《交流数字电压表检定规程》JJG（航天）34-1999

《交流数字电流表检定规程》JJG（航天）35-1999
	(1～10)V
	(10～20)kHz
	U=2.8×10-4Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.8×10-4Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=8.8×10-4Vx+1.6mV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	(10～45)Hz
	U=2.2×10-4Vx+200μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.4×10-4Vx+6mV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.8×10-4Vx+6mV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.2×10-4Vx+6mV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=2.1×10-3Vx+50mV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	交流电流
	
	(10～100)µA
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=4.2×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=9.0×10-4Ix+2μA
	
	

	24
	数字多用表
	交流电流
	《直流数字电压表试行检定规程》JJG315-1983

《直流数字欧姆表检定规程》JJG724-1991

《直流标准电压源检定规程》JJG445-1986

《交流数字电压表检定规程》JJG（航天）34-1999

《交流数字电流表检定规程》JJG（航天）35-1999
	(1～100)mA
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=4.2×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=9.0×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)A
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	(1～10)A
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	直流
电压
	
	(0.1～100)mV
	U=8.6×10-5 Vx+1μV
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)V
	U=1.5×10-5Vx+2μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	U=1.3×10-5Vx+15μV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	U=1.8×10-5Vx+150μV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	U=6.2×10-5Vx+1.5mV
	
	

	24
	数字多用表
	直流
电流
	《直流数字电压表试行检定规程》JJG315-1983

《直流数字欧姆表检定规程》JJG724-1991

《直流标准电压源检定规程》JJG445-1986

《交流数字电压表检定规程》JJG（航天）34-1999

《交流数字电流表检定规程》JJG（航天）35-1999


	10mA～20A
	Urel =5.0×10-4
	
	

	
	
	电阻
	
	(1～10)Ω
	U=4.2×10-5Rx+0.001Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)Ω
	U=3.2×10-5Rx+0.0015Ω
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.002Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.02Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.2Ω
	
	

	
	
	
	
	100kΩ～1MΩ
	U=3.4×10-5Rx+2Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)MΩ
	U=1.4×10-4Rx+50Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)MΩ
	U=5.1×10-4Rx+3kΩ
	
	

	25
	工频峰值电压表
	交流
电压
	《工频峰值电压表校准规范》 JJF(机械) 042-2008
	100mV～1000V
	Urel=3.2× 10-4
	
	

	26
	电流互感器
	电流比率
	《测量用电流互感器检定规程》JJG313-2010

《电力互感器检定规程》JJG1021-2007
	(5A～10kA)/(1A、5A)
	1%In  Urel=2×10-4
	
	

	26
	电流互感器
	电流比率
	《测量用电流互感器检定规程》JJG313-2010

《电力互感器检定规程》JJG1021-2007
	(5A～10kA)/(1A、5A)
	5%In  Urel=1.5× 10-4
	
	

	
	
	
	
	
	(20%～120%)In
Urel=1.1× 10-4
	
	

	
	
	相位
	
	1′～600′
	1%In   U=0.5′
	
	

	
	
	
	
	
	5%In   U=0.4′
	
	

	
	
	
	
	
	（20%～120%）In
U=0.08′
	
	

	27
	泄漏电流测量仪
	电流
	《泄漏电流测量仪检定规程》JJG843-2007
	AC
	10μA～20mA
	U=1.2×10-3Ix+6×10-4Im
	
	

	
	
	
	
	DC
	10μA～2mA
	U=6×10-4Ix+1.2×10-4 Im
	
	

	28
	耐电压测试仪
	电压
	《耐电压测试仪检定规程》
JJG795-2004
	（0.1～16）kV
	Urel=0.75%
	
	

	
	
	电流
	
	0.01mA～240mA
	Urel=0.63%
	
	

	
	
	时间
	
	（1～999）S
	Urel=0.2%
	
	

	29
	直流电桥
	电阻
	《直流电桥检定规程》
JJG125-2004
	单桥
	(0.01～0.1)Ω
	Urel=8.0× 10-3
	
	

	
	
	
	
	
	(0.1～1)Ω
	Urel=3.2× 10-3
	
	

	
	
	
	
	
	(1～10)Ω
	Urel=8.0× 10-4
	
	

	
	
	
	
	
	(10～105)Ω
	Urel=3.2× 10-4
	
	

	
	
	
	
	双桥
	(103～10-1)Ω
	Urel=2.1× 10-4
	
	

	29
	直流电桥
	电阻
	《直流电桥检定规程》
JJG125-2004
	双桥
	10-2Ω～10-4Ω
	Urel=2.9× 10-4～ 1.2×10-3
	
	

	30
	接地导通电阻测试仪
	电流
	《接地导通电阻测试仪检定规程》JJG984-2004
	DC:（0～25）A
	Urel=5.0× 10-5
	
	

	
	
	
	
	AC:（1～25）A
f:45Hz～65Hz
	Urel=1.0× 10-4
	
	

	
	
	电阻
	
	DC:50mΩ～11.11Ω
	Urel=0.15%
	
	

	
	
	
	
	AC:50mΩ～11.11Ω 
 f:45Hz～65Hz
	Urel=0.35%
	
	

	31
	回路电阻测试仪
直阻仪
	电阻
	《回路电阻测试仪、直阻仪检定规程》
JJG 1052-2009
	1A：1 mΩ～60Ω
	Urel=1.9× 10-3
	
	

	
	
	
	
	10 A：(0.1～6000)mΩ
	
	
	

	
	
	
	
	100 A：(0.01～600)mΩ
	
	
	

	
	
	
	
	600A：(0.001～60)mΩ
	
	
	

	32
	直流分流器
	电阻
	《直流分流器检定规程》JJG1069-2011
	10µΩ～1Ω
	Urel=1.4× 10-3
	
	

	
	
	
	
	(5～5000)A
	Urel=1.6× 10-3
	
	

	33
	高压标准电容器
	电容
	《高压标准电容器校准规范》JJF(机械)039-2008

《高压标准电容器检定规程》JJG1075-2012
	50pF～1.1μF
	Urel=2.2× 10-4
	
	

	33
	高压标准电容器
	介损
	《高压标准电容器校准规范》JJF(机械)039-2008

《高压标准电容器检定规程》JJG1075-2012
	1×10-5～1×10-2
	Urel=6.0× 10-3
	
	

	34
	高压电容电桥 

交流电桥
	电容比率
	《高压电容电桥检定规程》JJG563-2004

《交流电桥检定规程》
JJG441-2008
	10-3/1～104/1
	Urel=2.2× 10-3
	
	

	
	
	介质损耗因数差值
	
	0.00001～1
	Urel=6.0× 10-3
	
	

	35
	高压静电电压表
	交流电压
	《高压静电电压表检定规程》JJG494-2005
	AC:(10～300)kV
	Urel =0.14%
	
	

	
	
	直流电压
	
	DC:600V～200kV
	Urel =0.14%
	
	

	36
	冲击电流测量系统
	冲击电流
	《冲击分流器检定规程》JJF（机械）48-1991
	(1～300)kA
	Urel=2.3× 10-3
	
	

	
	
	时间
	
	0.1μs～2ms
	Urel=4.2× 10-3
	
	

	37
	工频电流测试系统
	工频电流
	《测量用电流互感器检定规程》JJG313-2010

《外附分流器校准规范》 JJF（机械）001-2008
	5A～35kA
	Urel=2.4× 10-4
	
	

	
	
	
	
	35A～300kA
	Urel=4.0× 10-4
	
	

	38
	工频高压分压器
数字高压表
	工频电压
	《工频高压分压器》JJG496-1996 

《数字高压表校准规范》JJF(鲁)60-2007
	(1～220/√3 )kV
	Urel=9.2× 10-4
	
	

	
	
	
	
	(220/√3 ～300)kV
	
	
	

	39
	冲击电压测量系统
	冲击电压
	《冲击电压测量系统校准规范》JJF(机械)072-2010
	（0～1000）kV
	Urel=3.2× 10-3
	
	

	40
	直流高压分压器
	直流电压
	《直流高压分压器检定规程》JJG1007-2005
	1000V～200kV
	Urel=5.0× 10-4
	
	

	41
	脉冲电压表
	电压
	《脉冲电压表检定规程》JJG361-2003
	10mV～1000V
	Urel=3.2× 10-4
	
	

	42
	模拟示波器
数字存储示波器
	电压
	《模拟示波器检定规程》JG262-1996

《数字存储示波器校准规范》JJF1057-1998
	(1mV～20V)/div
	Urel=0.98%
	
	

	
	
	时间
	
	(1ns～5s)/div
	Urel=0.32%
	
	

	
	
	带宽
	
	50Hz～1000MHz
	Urel=1.2%
	
	

	43
	局部放电测试仪
	带宽
	《局部放电检测装置检定规程》JJG（机械）145-93

《局部放电测量仪校准规范》DL/T356-2010
	50Hz～250MHz
	Urel =2.0%
	
	

	
	
	校准电荷
	
	(0.1～10000)pC
	Urel =1.0%
	
	

	44
	高压开关机械特性测试仪
	时间
	《开关机械测试仪校准规范》JJF（机械）074-2009
	(0～200)ms
	Urel=1.9× 10-3
	
	

	45
	互感器校验仪
	正交分量
	《互感器校验仪检定规程》JJG169-2010
	0.01%～10%
	U=1.7×10-3
	
	

	
	
	同相分量
	
	0.05´～500´
	Urel =1.7×10-3
	
	

	46
	电压互感器
电力互感器
	电压比率
	《测量用电压互感器检定规程》JJG314-2010

《电力互感器检定规程》JJG1021-2007
	6kV～220/√3kV
	Urel=5.5×10-5  （20% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	Urel=4.1× 10-5  （50% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	Urel=2.8× 10-5
(80%UN～120% UN）
	
	

	
	
	相位
	
	0.001′～600′
	U=0.16′ （ 20% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	U=0.12′  （50% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	U=0.1′ (80%UN～120% UN）
	
	

	47
	直流电阻箱
	电阻
	《直流电阻箱检定规程》JJG982-2003
	0.01Ω～1.99999999Ω
	Urel=7.3× 10-4～6×10-5
	
	

	
	
	
	
	2Ω～19.9999999Ω
	Urel=7×10-5～5×10-5
	
	

	
	
	
	
	20Ω～19.9999999kΩ
	Urel=5×10-5～3×10-5
	
	

	
	
	
	
	20kΩ～199.999999kΩ
	Urel=3×10-5～1.1×10-4
	
	

	
	
	
	
	200kΩ～1.99999999MΩ
	Urel=9×10-5～2.8×10-4
	
	

	
	
	
	
	2MΩ～19.9999999MΩ
	Urel=2.3× 10-4～1.6×10-4
	
	

	
	
	
	
	20MΩ～199.999999MΩ
	Urel=6.7× 10-4～1.8×10-4
	
	

	47
	直流电阻箱
	电阻
	《直流电阻箱检定规程》JJG982-2003
	200MΩ～1.1GΩ
	Urel=6.4× 10-3～1.8×10-3
	
	

	48
	接地电阻表
	电阻
	《接地电阻表检定规程》JJG 366-2004
	0.001mΩ～60Ω
	Urel=1.4× 10-3
	
	


	
	


CHINA NATIONAL ACCREDITATION SERVICE FOR CONFORMITY ASSESSMENT

SCHEDULE OF ACCREDITATION CERTIFICATE
(Registration No. CNAS L0107) 
NAME:Gansu Electric Apparatus Research Institute 
ADDRESS:No.6-6, Changkai Road, Qinzhou District, Tianshui, Gansu, China 

Accreditation Criteria:ISO/IEC 17025 and relevant requirements of CNAS
Date of Issue:2015-12-28                      Date of Expiry:2019-01-04 

SCHEDULE 3   ACCREDITED CALIBRATION SCOPE
	№
	Instrument
	Parameter
	Title, Code of Calibration Method
	Range
	Uncertainty

(k=2)
	Limitation
	Note

	1
	Current Calipers
	Length
	V.R.of Current Calipers

JJG  30-2012
	(1～300)mm
	U＝0.01mm
	
	

	2
	Height Caliper
	Length
	V.R.of Height Caliper

JJG  31-2011
	(1～300)mm
	U＝0.01mm
	
	

	3
	Micrometer
	Length
	V.R.of Micrometer

JJG  21-2008
	(1～200)mm
	U＝1.2μm
	
	

	4
	Dial Gauges
	Length
	V.R.of  Dial Gauges（dial and digital)JJG  34-2008
	0.01mm :              
（0～10） mm
	U＝3.0μm
	
	

	
	
	
	
	0.001mm :               
(0～1)mm
	U＝1.7μm
	
	

	5
	Universal Beverl Protractors
	Augle
	V.R.of Universal Bevel ProtractorsJJG33-2002
	(0～360)°
	U=1′
	
	

	20
	Megohmmeter
	insulation resistance
	V.R.of   Megohmmeter

JJG622-1997
	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	
	
	
	
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	voltage
	
	250V～5kV
	Urel=0.75%
	
	

	21
	Electronic Insulating Resistance Meters


	insulation resistance
	V.R.of  Electronic Insulating Resistance MetersJJG1005-2005
	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	
	
	
	
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	voltage
	
	250V～5kV
	Urel=0.75%
	
	

	22
	High Insulation Resistance Meters
	insulation resistance
	V.R.of  High Insulation Resistance Meters

JJG690-2003
	100Ω～5000Ω
	Urel=0.1%
	
	

	
	
	
	
	5000Ω～100MΩ
	Urel=0.2%
	
	

	
	
	
	
	100MΩ～1.1GΩ
	Urel=1%
	
	

	
	
	
	
	1.1GΩ～10GΩ
	Urel=2%
	
	

	
	
	
	
	10GΩ～1TΩ
	Urel=5%
	
	

	
	
	voltage
	
	<1kV
	Urel=0.75%
	
	

	23
	A.C

current universal 

A.C.

voltmeter universal

power in alternating-current circuits

D.C.

current universa

D.C.

voltmeter universal 

direct-current power

resistance

meter
	direct current
	V.R.of Amperemeters Voltmeters Wattmeters and Ohmmeters  JJG124-2005
	10mA～20A
	Urel =5.0×10-4
	
	

	
	
	alternating voltage
	
	100mV～1000V
	Urel=3.2×10-4
	
	

	23
	A.C

current universal 

A.C.

voltmeter universal

power in alternating-current circuits

D.C.

current universa

D.C.

voltmeter universal 

direct-current power

resistance

meter
	alternating current
	 V.R.of Amperemeters Voltmeters Wattmeters and Ohmmeters  JJG124-2005
	10mA ～20A
	Urel=1.5×10-3
	
	

	
	
	direct-current power
	
	0.01W～5kW
	Urel=1.0×10-3
	
	

	
	
	power in alternating-current circuits
	
	0.01W～5kW
	Urel=1.8×10-3
	
	

	
	
	direct voltage
	
	(0.1～100)mV
	U=8.6×10-5 Vx+1μV
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)V
	U=1.5×10-5Vx+2μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	U=1.3×10-5Vx+15μV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	U=1.8×10-5Vx+150μV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	U=6.2×10-5Vx+1.5mV
	
	

	
	
	resistance
	
	(1～10)Ω
	U=4.2×10-5Rx+0.001Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)Ω
	U=3.2×10-5Rx+0.0015Ω
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.002Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.02Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.2Ω
	
	

	
	
	
	
	100kΩ～1MΩ
	U=3.4×10-5Rx+2Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)MΩ
	U=1.4×10-4Rx+50Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)MΩ
	U=5.1×10-4Rx+3kΩ
	
	

	24
	digital multimeter
	alternating voltage
	V.R.of  D.C. digital voltmeter  JJG315-1983

V.R.of  D.C. digital Ohmmeter  JJG724-1991

V.R.of D.C. standard voltage sourceJJG445-1986

V.R.for  A.C. digital voltmeter JJG(Aerospace) 34-1999

V.R.for  A.C. digital current JJG(Aerospace) 35-1999


	(10～100)mV
	(10～45)Hz
	U=9.0×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.0×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.4×10-4Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=1.1×10-3Vx+6μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=3.6×10-3Vx+12μV
	
	

	
	
	
	
	
	(100～300)kHz
	U=8.2×10-3Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	100mV～1V
	(10～45)Hz
	U=3.2×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=1.9×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.4×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.6×10-4Vx+50μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=9.0×10-4Vx+125μV
	
	

	
	
	
	
	
	(100～300)kHz
	U=2.4×10-3Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	(10～45)Hz
	U=3.2×10-4Vx+650μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.0×10-4Vx+200μV
	
	

	
	
	
	
	
	(10～20)kHz
	U=2.8×10-4Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.8×10-4Vx+600μV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=8.8×10-4Vx+1.6mV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	(10～45)Hz
	U=2.2×10-4Vx+200μV
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～10kHz
	U=2.4×10-4Vx+6mV
	
	

	24
	digital multimeter
	alternating voltage
	V.R.of  D.C. digital voltmeter  JJG315-1983

V.R.of  D.C. digital Ohmmeter  JJG724-1991

V.R.of D.C. standard voltage sourceJJG445-1986

V.R.for  A.C. digital voltmeter JJG(Aerospace) 34-1999

V.R.for  A.C. digital current JJG(Aerospace) 35-1999


	(10～100)V
	(10～20)kHz
	U=2.8×10-4Vx+6mV
	
	

	
	
	
	
	
	(20～50)kHz
	U=3.2×10-4Vx+6mV
	
	

	
	
	
	
	
	(50～100)kHz
	U=2.1×10-3Vx+50mV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	alternating current
	
	(10～100)µA
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=4.2×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=9.0×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	(1～100)mA
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=4.2×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=9.0×10-4Ix+2μA
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)A
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	(1～10)A
	10Hz～45Hz
	U=1.9×10-3Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	45Hz～1kHz
	U=5.2×10-4Ix+100μA
	
	

	
	
	
	
	
	(1～5)kHz
	U=6.4×10-3Ix+100μA
	
	

	24
	digital multimeter
	direct voltage
	V.R.of  D.C. digital voltmeter  JJG315-1983

V.R.of  D.C. digital Ohmmeter  JJG724-1991

V.R.of D.C. standard voltage sourceJJG445-1986

V.R.for  A.C. digital voltmeter JJG(Aerospace) 34-1999

V.R.for  A.C. digital current JJG(Aerospace) 35-1999


	(0.1～100)mV
	U=8.6×10-5 Vx+1μV
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)V
	U=1.5×10-5Vx+2μV
	
	

	
	
	
	
	(1～10)V
	U=1.3×10-5Vx+15μV
	
	

	
	
	
	
	(10～100)V
	U=1.8×10-5Vx+150μV
	
	

	
	
	
	
	(100～1000)V
	U=6.2×10-5Vx+1.5mV
	
	

	
	
	direct current
	
	10mA～20A
	Urel =5.0×10-4
	
	

	
	
	resistance
	
	(1～10)Ω
	U=4.2×10-5Rx+0.001Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)Ω
	U=3.2×10-5Rx+0.0015Ω
	
	

	
	
	
	
	(0.1～1)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.002Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.02Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)kΩ
	U=3.0×10-5Rx+0.2Ω
	
	

	
	
	
	
	100kΩ～1MΩ
	U=3.4×10-5Rx+2Ω
	
	

	
	
	
	
	(1～10)MΩ
	U=1.4×10-4Rx+50Ω
	
	

	
	
	
	
	(10～100)MΩ
	U=5.1×10-4Rx+3kΩ
	
	

	25
	Power frequency 

voltage peak
	alternating voltage
	JJF (Mechanical) 042-2008
	100mV～1000V
	Urel=3.2×10-4
	
	

	26
	Instrument Transformers

Instrument Transformers in Power System
	Current ratio
	V.R.of instrument current transformersJ

JG313-2010

V.R.of Instrument Transformers in Power System

JJG1021-2007
	(5A～10kA)/(1A、5A)
	1%In  Urel=2×10-4
	
	

	
	
	
	
	
	5%In  Urel=1.5×10-4
	
	

	
	
	
	
	
	(20%～120%)In
Urel=1.1×10-4
	
	

	
	
	phase
	
	1′～600′
	1%In   U=0.5′
	
	

	
	
	
	
	
	5%In   U=0.4′
	
	

	
	
	
	
	
	（20%～120%）In
U=0.08′
	
	

	27
	Leakage Current Meter
	electric current
	V.R.of  Leakage Current Meter  JJG843-2007
	AC
	10μA～20mA
	U=1.2×10-3Ix+6×10-4Im
	
	

	
	
	
	
	DC
	10μA～2mA
	U=6×10-4Ix+1.2×10-4Im
	
	

	28
	Withstanding Voltage Testers
	voltage
	V.R.of  Withstanding Voltage Testers

JJG795-2004
	（0.1～16）kV
	Urel=0.75%
	
	

	
	
	electric current
	
	0.01mA～240mA
	Urel=0.63%
	
	

	
	
	time
	
	（1～999）S
	Urel=0.2%
	
	

	29
	D.C.bridges
	resistance
	V.R.of the D.C. bridges

JJG125-2004
	single  bridges
	(0.01～0.1)Ω
	Urel=8.0×10-3
	
	

	
	
	
	
	
	(0.1～1)Ω
	Urel=3.2×10-3
	
	

	
	
	
	
	
	(1～10)Ω
	Urel=8.0×10-4
	
	

	
	
	
	
	
	(10～105)Ω
	Urel=3.2×10-4
	
	

	
	
	
	
	double bridges
	(103～10-1)Ω
	Urel=2.1×10-4
	
	

	
	
	
	
	
	10-2Ω～10-4Ω
	Urel=2.9×10-4～ 1.2×10-3
	
	

	30
	Earth-Continuity Testers
	electric current
	V.R.of  Earth-Continuity Testers

JJG984-2004
	DC:（0～25）A
	Urel=5.0×10-5
	
	

	
	
	
	
	AC:（1～25）A
f:45Hz～65Hz
	Urel=1.0×10-4
	
	

	
	
	resistance
	
	DC:50mΩ～11.11Ω
	Urel=0.15%
	
	

	30
	Earth-Continuity Testers
	resistance
	V.R.of  Earth-Continuity Testers

JJG984-2004
	AC:50mΩ～11.11Ω  f:45Hz～65Hz
	Urel=0.35%
	
	

	31
	Loop Resistance Tester and D.C.Resistance Meters
	resistance
	V.R.of  Loop Resistance Tester and D.C. Resistance Meters

JJG 1052-2009
	1A：1 mΩ～60Ω
	Urel=1.9×10-3

	
	

	
	
	
	
	10 A：(0.1～6000)mΩ
	
	
	

	
	
	
	
	100 A：(0.01～600)
mΩ
	
	
	

	
	
	
	
	600A：(0.001～60)mΩ
	
	
	

	32
	D.C. Shunts
	resistance
	V.R.of  D.C.Shunts

JJG1069-2011
	10µΩ～1Ω
	Urel=1.4×10-3
	
	

	
	
	
	
	(5～5000)A
	Urel=1.6×10-3
	
	

	33
	High voltage standard capacitor
	capacitance
	C.S.of high standard capacitor  

JJF((Mechanical)039-2008

V.R.of  high voltage standard capacitor

JJG1075-2012
	50pF～1.1μF
	Urel=2.2×10-4
	
	

	
	
	dielectric loss
	
	1×10-5～1×10-2
	Urel=6.0×10-3
	
	

	34
	High Voltage Capacitance Bridges

     Alternating Current Bridge
	The capacitance ratio
	V.R.of  High Voltage Capacitance Bridges JJG563-2004     

V.R.of Alternating Current Bridge

 JJG441-2008
	10-3/1～104/1
	Urel=2.2×10-3
	
	

	
	
	Dielectric loss factor difference
	
	0.00001～1
	Urel=6.0×10-3
	
	

	35
	High Voltage Electrostatic Voltmeter
	alternating voltage
	V.R.of High Voltage Electrostatic Voltmeter

JJG494-2005
	AC:(10～300)kV
	Urel =0.14%
	
	

	
	
	direct voltage
	
	DC:600V～200kV
	Urel =0.14%
	
	

	36
	Impulse current measurement system
	impact current
	V.R.of  impulse current shunt

JJF（Mechanical）48-1991
	(1～300)kA
	Urel=2.3×10-3
	
	

	36
	Impulse current measurement system
	time
	V.R.of  impulse current shunt

JJF（Mechanical）48-1991
	0.1μs～2ms
	Urel=4.2×10-3
	
	

	37
	The current test system
	power current
	V.R.of instrument current transformers 

JJG313-2010                         

C.S.of external shunt

 JJF（Mechanical）001-2008
	5A～35kA
	Urel=2.4×10-4
	
	

	
	
	
	
	35A～300kA
	Urel=4.0×10-4
	
	

	38
	High Voltage Divider at Power Frequency

Digital pressure gauge
	power frequency voltage
	V.R.of  High Voltage Divider at Power Frequency

JJG496-1996

C.S.of Digital pressure gauge

 JJF(lu)60-2007
	(1～220/√3 )kV
	Urel=9.2×10-4
	
	

	
	
	
	
	(220/√3 ～300)kV
	
	
	

	39
	Impulse voltage measuring system
	surge voltage
	C.S.of  Impulse voltage measuring system

JJF(Mechanical)072-2010
	（0～1000）kV
	Urel=3.2×10-3
	
	

	40
	D.C. high voltage divider
	direct voltage
	V.R.of D.C. high voltage dividers

JJG1007-2005
	1000V～200kV
	Urel=5.0×10-4
	
	

	41
	Pulse Voltmeter
	voltage
	V.R.of  Pulse Voltmeter

JJG361-2003
	10mV～1000V
	Urel=3.2×10-4
	
	

	42
	Analog oscilloscope

Digital Storage Oscilloscope
	voltage
	V.R.of   Analogue Oscilloscope

JJG262-1996

C.S.for Digital Storage Oscilloscope

JJF1057-1998
	(1mV～20V)/div
	Urel=0.98%
	
	

	
	
	time
	
	(1ns～5s)/div
	Urel=0.32%
	
	

	
	
	bandwidth
	
	50Hz～1000MHz
	Urel=1.2%
	
	

	43
	Partial discharge detection device
	bandwidth
	V.R.of partial discharge detection device

JJG（Mechanical）145-1993                                   

C.S.of  partial discharge measuring instrument

DL/T356-2010
	50Hz～250MHz
	Urel =2.0%
	
	

	43
	Partial discharge detection device
	Calibration charge
	V.R.of partial discharge detection device

JJG（Mechanical）145-1993                                   

C.S.of  partial discharge measuring instrument

DL/T356-2010 
	(0.1～10000)pC
	Urel =1.0%
	
	

	44
	The mechanical characteristics of high-voltage switch tester
	time
	C.S.of   switch mechanical tester

JJF（Mechanical）074-2009
	(0～200)ms
	Urel=1.9×10-3
	
	

	45
	transformers Test set
	quadrature component
	V.R.of  instrument transformers Test set

JJG169-2010
	0.01%～10%
	U=1.7×10-3
	
	

	
	
	cophase component
	
	0.05´～500´
	Urel =1.7×10-3
	
	

	46
	Instrument Voltage Transformers     

Instrument Transformers in Power System
	Voltage ratio
	V.R.of Instrument Voltage Transformers

 JJG314-2010 

V.R.of  Instrument Transformers in Power System

JJG1021-2007
	6kV～220/√3kV
	Urel=5.5×10-5
（20% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	Urel=4.1×10-5
（50% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	Urel=2.8×10-5
(80%UN～120% UN）
	
	

	
	
	phase
	
	0.001′～600′
	U=0.16′
20% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	U=0.12′
（50% UN）
	
	

	
	
	
	
	
	U=0.1′
(80%UN～120% UN）
	
	

	47
	D.C.Resistance Box
	resistance
	V.R.of

D.C.Resistance Box

JJG982-2003
	0.01Ω～1.99999999Ω
	Urel=7.3×10-4～6×10-5
	
	

	
	
	
	
	2Ω～19.9999999Ω
	Urel=7×10-5～5×10-5
	
	

	
	
	
	
	20Ω～19.9999999kΩ
	Urel=5×10-5～3×10-5
	
	

	
	
	
	
	20kΩ～199.999999kΩ
	Urel=3×10-5～1.1×10-4
	
	

	
	
	
	
	200kΩ～1.99999999MΩ
	Urel=9×10-5～2.8×10-4
	
	

	
	
	
	
	2MΩ～19.9999999MΩ
	Urel=2.3×10-4～1.6×10-4
	
	

	47
	D.C.Resistance Box
	resistance
	V.R.of

D.C.Resistance Box

JJG982-2003
	20MΩ～199.999999MΩ
	Urel=6.7×10-4～1.8×10-4
	
	

	
	
	
	
	200MΩ～1.1GΩ
	Urel=6.4×10-3～1.8×10-3
	
	

	48
	Earth Resistance Meters
	resistance
	V.R.of

Earth Resistance Meters

JJG 366-2004
	0.001mΩ～60Ω
	Urel=1.4×10-3
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附件5  认可的校准和测量能力范围
	序号
	测量仪器名称
	校准参量
	校准规范名称编号（含年号）
	测量范围
	扩展不确定度（k=2）
	说明

	6
	标准水银温度计
	温度
	《标准水银温度计检定规程》
JJG161-2010
	(-30～300)℃
	U=（0.03～0.07）℃
	

	7
	工作用玻璃液体温度计
	温度
	《工作用玻璃液体温度计检定规程》      JJG130-2011
	(-30～0)℃
	U=（0.06～0.05）℃
	

	
	
	
	
	(0～300)℃
	U=（0.05～0.08）℃
	

	8
	电接点式玻璃水银温度计
	温度
	《电接点式玻璃水银温度计检定规程》
JJG131-2004
	(-30～0)℃
	U=（0.06～0.05）℃
	

	
	
	
	
	(0～300)℃
	U=（0.05～0.08）℃
	

	9
	二等标准铂铑10-铂热电偶
	温度
	《标准铂铑10-铂热电偶检定规程》              JJG75-1995
	(419.527 ～1084.62)℃
	U=0.7℃
	

	10
	工作用廉金属热电偶
	温度
	《工作用廉金属热电偶检定规程》            JJG351-1996
	K：(300～1000)℃
	U=（1.1～0.9）℃
	

	
	
	
	
	K：(1000～1200)℃
	U=（0.9～1.0）℃
	

	
	
	
	
	E：(300～900)℃
	U=（1.1～0.8）℃
	

	
	
	
	
	N：(300～1000)℃
	U=（1.2～0.9）℃
	

	
	
	
	
	N：(1000～1200)℃
	U=（0.9～1.0）℃
	

	11
	工作用贵金属热电偶
	温度
	《工作用贵金属热电偶检定规程》
JJG141-2013
	(300～1200)℃
	U=（1.0～0.8）℃
	

	12
	机械式温湿度计
	温度
	《机械式温湿度计检定规程》                   JJG205-2005
	（5～50）℃
	U=0.4℃
	

	
	
	湿度
	
	（30～95）%RH
	U=1.3%RH
	

	13
	工业铂、铜热电阻
	温度
	《工业铂、铜热电阻检定规程》
JJG229-2010
	0℃
	U=0.033℃
	

	
	
	
	
	100℃
	U=0.052℃
	

	14
	温湿度试验箱
	温度
	《环境试验设备温度、湿度校准规范》           JJF1101-2003
	（-100～+300）℃
	U=0.2℃
	

	
	
	湿度
	
	（0～100）%RH
	U=1.3%RH
	

	15
	数字温度指示调节仪
	温度
	《数字温度指示调节仪检定规程》
JJG617-1996
	配热电偶（0～1700）℃
	U=（0.4～0.8）℃
	

	
	
	
	
	配热电阻（-200～300）℃
	U=（0.2～0.3）℃
	

	16
	工业用铜-铜镍热电偶
	温度
	《工作用铜-铜镍热电偶检定规程》            JJG368-2000
	（-40～350）℃
	U= (0.2~0.3)℃
	

	17
	精密压力表
	压力
	《弹性元件式精密压力表和真空表检定规程》JJG49-2013
	(0～60)MPa
	Urel =0.1%
	

	18
	数字压力计
	压力
	《数字压力计检定规程》JJG875-2005
	(0～60)MPa
	Urel=0.025%
	

	19
	一般压力表
	压力
	《弹性元件式一般压力表、压力真空表和真空表检定规程》          JJG52-2013
	(0～60)MPa
	Urel=1.1%
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SCHEDULE 5   ACCREDITED CALIBRATION AND MEASUREMENT CAPABILITY SCOPE

	№
	Instrument
	Parameter
	Title, Code of Calibration Method
	Range
	Uncertainty

(k=2)
	Note

	1

(6)
	Standard Mercury in Glass Thermometer
	Temperature
	V.R.of Standard Mercury in Glass Thermometer

JJG161-2010
	(-30～300)℃
	U=（0.03～0.07）℃
	

	2

(7)
	Liquid-in-Glass Thermometer  for working
	Temperature
	V.R.of Liquid-in-Glass Thermometer   for working

JJG130-2011
	(-30～0)℃
	U=（0.06～0.05）℃
	

	
	
	
	
	(0～300)℃
	U=（0.05～0.08）℃
	

	3

(8)
	Electric Contact Mercury-in-Glass Thermometer
	Temperature
	V.R.of  Electric Contact Mercury-in-Glass Thermometer

JJG131-2004
	(-30～0)℃
	U=（0.06～0.05）℃
	

	
	
	
	
	(0～300)℃
	U=（0.05～0.08）℃
	

	4

(9)
	Standard Platinum-Rhodium 10/ Platinum Thermometer
	Electromotive force
	V.R.of  Standard Platinum-Rhodium 10/ Platinum Thermometer

 JJG75-1995
	(419.527 ～1084.62)℃
	U=0.7℃
	

	5

(10)
	Working Base Metal Thermocouple
	Temperature
	V.R.of   Working Base Metal Thermocouple

JJG351-1996
	K：(300～1000)℃
	U=（1.1～0.9）℃
	

	
	
	
	
	K：(1000～1200)℃
	U=（0.9～1.0）℃
	

	5

(10)
	Working Base Metal Thermocouple
	Temperature
	V.R.of   Working Base Metal Thermocouple

JJG351-1996
	E：(300～900)℃
	U=（1.1～0.8）℃
	

	
	
	
	
	N：(300～1000)℃
	U=（1.2～0.9）℃
	

	
	
	
	
	N：(1000～1200)℃
	U=（0.9～1.0）℃
	

	6

(11)
	Working Noble Metal Thermocouples
	Temperature
	V.R.of  Working Noble Metal Thermocouples

JJG141-2013
	(300～1200)℃
	U=（1.0～0.8）℃
	

	7

(12)
	Mechaniacl Thermohygeo meters
	Temperature
	V.R.of Mechaniacl Thermohygeo meters

JJG205-2005
	（5～50）℃
	U=0.4℃
	

	
	
	Humidity
	
	（30～95）%RH
	U=1.3%RH
	

	8

(13)
	Industrial Platinum Copper Resistance Thermistor
	Temperature
	V.R.of Industrial PlatinumCopper Resistance Thermistor

JJG229-2010
	0℃
	U=0.033℃
	

	
	
	
	
	100℃
	U=0.052℃
	

	9

(14)
	The Equipment of the Environmental Testing for Temperature and umidity
	Temperature
	C.S.for  the Equipment of the Environmental Testing for Temperature and Humidity

JJF1101-2003
	（-100～+300）℃
	U=0.2℃
	

	
	
	Humidity
	
	（0～100）%RH
	U=1.3%RH
	

	10

(15)
	Digital TemperatureIndicators and Contrallers
	Temperature
	V.R.of Digital Temperature Indicators and Contrallers

JJG617-1996
	Thermocouple

（0～1700）℃
	U=（0.4～0.8）℃
	

	
	
	
	
	thermal resistance

（-200～300）℃
	U=（0.2～0.3）℃
	

	11

(16)
	Working Copper/Copper-Nickel Thermocouple
	Temperature
	V.R.of the Working Copper/Copper-Nickel Thermocouple

JJG368-2000
	（-40～350）℃
	U= (0.2~0.3)℃
	

	12

(17)
	Elastic Element Precise Pressure Gauges
	pressure
	V.R.of  Elastic Element Precise Pressure Gauges and Vacuum Gauges 

JJG49-2013
	(0～60)MPa
	Urel =0.1%
	

	13

(18)
	Digital Micro-Pressure Gauges
	Pressure
	 V.R.of  Digital Pressure Gauges  JJG875-2005


	(0～60)MPa
	Urel=0.025%
	

	14

(19)
	Elastic Element Pressure Gauges,Pressure
	pressure
	V.R.of   Elastic Element Pressure Gauges,Pressure. Vacuum Gauges and Vacuum Gauges for General Use  JJG52-2013
	(0～60)MPa
	Urel=1.1%
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The scope of the accreditation in Chinese remains the definitive version.

